
Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testületi ülésének 
jegyzőkönyve (nyilvános)256-4/2011/S.Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testületének 2011. február 24-én tartott nyilvános ülésének:1. jegyzőkönyve,2. tárgysorozata,

3. rendeletei: 1/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelete, 2/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelete, 3/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelete, 4/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelete, 5/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelete,4. határozatai: 1/2011. (II. 24.) SKKT. számú határozattól -9/2011. (II. 24.) SKKT. számú határozatig. 
Tárgysorozat

Tsp. Tárgy Előadó
1. Előterjesztés  Felső-Tisza  Vidéki  Gyermekjóléti  és 

Szociális  Intézményfenntartó  Társulás  2011.  évi 
költségvetésének elfogadására.

Bandics Zsigmond
Polgármester

2. Előterjesztés  Felső-Tisza  Vidéki  Gyermekjóléti  és 
Szociális  Intézményfenntartó  Társulás  Társulási 
Megállapodásának módosítására.

Bandics Zsigmond
Polgármester

3. Előterjesztés  lakossági  szilárdhulladék  közszolgáltatási 
szerződés  megkötésére  az  Észak-Alföldi 
Környezetgazdálkodási Kft.-vel.

Bandics Zsigmond
Polgármester

4. Előterjesztés lakossági szilárdhulladék közszolgáltatási díj 
megállapítására. 

Bandics Zsigmond
Polgármester

5. Előterjesztés víz- és csatornadíj emelésére. Bandics Zsigmond
Polgármester

6. Előterjesztés munkabérhitel kérelem benyújtására. Bandics Zsigmond
Polgármester

7. Előterjesztés  idegenforgalmi  adó  rendelet 
felülvizsgálatára.

Bandics Zsigmond
Polgármester

8. Előterjesztés  megállapodás  kötésére  a  SzAOL  Bt.-vel 
háziorvosi feladatok ellátására.

Bandics Zsigmond
Polgármester

9. Előterjesztés  területrész  átvételére  Kölcse  közigazgatási 
területétől. 

Bandics Zsigmond
Polgármester

10. Előterjesztés az Önkormányzat 2011. évi költségvetésének 
elfogadására. 

Bandics Zsigmond
Polgármester

11. Előterjesztés  rendeletalkotásra  egészségügyi  alapellátás 
körzeteiről.

Bandics Zsigmond
Polgármester

Sonkád, 2011. március 3.



Bandics Zsigmond
Polgármester
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Jegyzőkönyv

Készült: Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. február 24-én 17.30 
órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az  ülés  helye: Sonkád  Községi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  tanácskozóterme 
(4954 Sonkád, Rákóczi u. 29.)

Jelen vannak:
1. Bandics Zsigmond polgármester, 
2. Bartha László,
3. Fórizs György,
4. Kálló József,
5. Tóth Árpád képviselők.

Távolmaradásukat bejelentették: 
---

Jelen van továbbá t  anácskozási joggal:  
1. Dr. Birta Zsuzsanna körjegyző.

Bandics Zsigmond polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-
testület  ülése  határozatképes,  mivel  az  5  testületi  tagból  5  jelen  van,  az  ülést  megnyitja. 
Ismerteti  az  írásban kiadott  napirendi  javaslatot.  Kérdés,  hozzászólás  nem hangzott  el.  A 
képviselő-testület tárgysorozatát vita nélkül fogadta el az alábbiak szerint:
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Tárgysorozat
Tsp. Tárgy Előadó

1. Előterjesztés  Felső-Tisza  Vidéki  Gyermekjóléti  és 
Szociális  Intézményfenntartó  Társulás  2011.  évi 
költségvetésének elfogadására.

Bandics Zsigmond
Polgármester

2. Előterjesztés  Felső-Tisza  Vidéki  Gyermekjóléti  és 
Szociális  Intézményfenntartó  Társulás  Társulási 
Megállapodásának módosítására.

Bandics Zsigmond
Polgármester

3. Előterjesztés  lakossági  szilárdhulladék  közszolgáltatási 
szerződés  megkötésére  az  Észak-Alföldi 
Környezetgazdálkodási Kft.-vel.

Bandics Zsigmond
Polgármester

4. Előterjesztés lakossági szilárdhulladék közszolgáltatási díj 
megállapítására. 

Bandics Zsigmond
Polgármester

5. Előterjesztés víz- és csatornadíj emelésére. Bandics Zsigmond
Polgármester

6. Előterjesztés munkabérhitel kérelem benyújtására. Bandics Zsigmond
Polgármester

7. Előterjesztés  idegenforgalmi  adó  rendelet 
felülvizsgálatára.

Bandics Zsigmond
Polgármester

8. Előterjesztés  megállapodás  kötésére  a  SzAOL  Bt.-vel 
háziorvosi feladatok ellátására.

Bandics Zsigmond
Polgármester

9. Előterjesztés  területrész  átvételére  Kölcse  közigazgatási 
területétől. 

Bandics Zsigmond
Polgármester

10. Előterjesztés az Önkormányzat 2011. évi költségvetésének 
elfogadására. 

Bandics Zsigmond
Polgármester

11. Előterjesztés  rendeletalkotásra  egészségügyi  alapellátás 
körzeteiről.

Bandics Zsigmond
Polgármester

29



A napirend tárgyalása

Tsp. Tárgy Előadó
1. Előterjesztés Felső-Tisza Vidéki Gyermekjóléti és Szociális 

Intézményfenntartó  Társulás  2011.  évi  költségvetésének 
elfogadására.

Bandics Zsigmond
Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Bandics Zsigmond Polgármester:

Szóban  is  ismerteti  az  írásban  kiadott  előterjesztést.  Megkéri  képviselő-társait,  hogy 
kérdéseiket, hozzászólásaikat fogalmazzák meg.

Kérdés, hozzászólás nem volt. A képviselő-testület az első napirendi javaslatról vita nélkül 
döntött.

Bandics  Zsigmond  felkérte  a  képviselő-testületet,  hogy az  előterjesztésről  kézfelemeléssel 
szavazzanak.  Bandics  Zsigmond  Polgármester  megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  az 
előterjesztést 5 igen szavazattal – egyhangú szavazati aránnyal – elfogadta. 

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

4/2011. (II. 24.) SKKT számú határozata
A FELSŐ-TISZA VIDÉKI GYERMEKJÓLÉTI ÉS SZOCIÁLIS 

INTÉZMÉNYFENNTARTÓ TÁRSULÁS 2011. ÉVI 
KÖLTSÉGVETÉSÉNEK ELFOGADÁSÁRÓL.

A képviselő-testület
1. A Felső-Tisza Vidéki Gyermekjóléti és Szociális Intézményfenntartó Társulás 2011. 

évi költségvetését az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.
2. Felhívja  a  Polgármestert  az  1.  pont  szerinti  költségvetés  végrehajtásában  való 

közreműködésre.

Határidő: folyamatos
Felelős: Polgármester

Sonkád, 2011. február 24.

Bandics Zsigmond Dr. Birta Zsuzsanna
Polgármester Körjegyző
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Határozatról értesül:
1. Fehérgyarmat Város Jegyzője 4900 Fehérgyarmat, Kiss E. u. 2.
2. Irattár.

Tsp. Tárgy Előadó
2. Előterjesztés Felső-Tisza Vidéki Gyermekjóléti és Szociális 

Intézményfenntartó  Társulás  Társulási  Megállapodásának 
módosítására.

Bandics Zsigmond
Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Bandics Zsigmond Polgármester:

Szóban  is  ismerteti  az  írásban  kiadott  előterjesztést.  Megkéri  képviselő-társait,  hogy 
kérdéseiket, hozzászólásaikat fogalmazzák meg.

Kérdés, hozzászólás nem volt. A képviselő-testület a második napirendi javaslatról vita nélkül 
döntött.

Bandics  Zsigmond  felkérte  a  képviselő-testületet,  hogy az  előterjesztésről  kézfelemeléssel 
szavazzanak.  Bandics  Zsigmond  Polgármester  megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  az 
előterjesztést 5 igen szavazattal – egyhangú szavazati aránnyal – elfogadta. 

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

5/ 2011. (II. 24.)   SKKT. számú határozata
FELSŐ-TISZA VIDÉKI GYERMEKJÓLÉTI ÉS SZOCIÁLIS

INTÉZMÉNYFENNTARTÓ TÁRSULÁS TÁRSULÁSI 
MEGÁLLAPODÁSÁNAK MÓDOSÍTÁSÁRÓL.

A Képviselő-testület

-  a  Felső-Tisza  Vidéki  Gyermekjóléti  és  Szociális  Intézményfenntartó  Társulás  társulási 
megállapodásának módosítását az alábbiak szerint jóváhagyja:

      
A társulási megállapodás V. pontja  az alábbi szövegrésszel egészül ki:

„A  szociális  igazgatásról  és  szociális  ellátásokról  szóló  1993.  évi  III.  törvény  92.  §(1) 
bekezdése  alapján  a  személyes  gondoskodást  nyújtó  ellátásokról,  azok  igénybevételéről, 
valamint a fizetendő térítési díjakról Fehérgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
alkot rendeletet. „

A társulási  megállapodás VIII/8. pontja  az alábbi szövegrésszel egészül ki:
 
„ Az azonnali  beszedési megbízás hatálya kiterjed továbbá a társult  önkormányzatoknak a 
Városi  Szociális  Központ  felé  fennálló  térítési  díj  tartozására  is.  Az   azonnali  beszedési 
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megbízás  érvényesítésére  Fehérgyarmat  Város Önkormányzat  jogosult  azzal,  hogy az így 
befolyt térítési díjat köteles  3 napon belül az intézmény számlájára utalni. „

- felhatalmazza a polgármestert a módosított  társulási megállapodás  aláírására.

Sonkád, 2011. február 28.

Bandics Zsigmond Dr. Birta Zsuzsanna
Polgármester Körjegyző

Határozatról értesül:
1. Fehérgyarmat Város Jegyzője 4900 Fehérgyarmat, Kiss E. u. 2.

2. Irattár

Tsp. Tárgy Előadó
3. Előterjesztés  lakossági  szilárdhulladék  közszolgáltatási 

szerződés  megkötésére  az  Észak-Alföldi 
Környezetgazdálkodási Kft.-vel.

Bandics Zsigmond
Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Bandics Zsigmond Polgármester:

Szóban  is  ismerteti  az  írásban  kiadott  előterjesztést.  Megkéri  képviselő-társait,  hogy 
kérdéseiket, hozzászólásaikat fogalmazzák meg.

Kálló József képviselő:

Elmondja,  hogy  véleménye  szerint  nagyon  hosszú  időre  vállal  kötelezettséget  vele  a 
képviselő-testület, hiszen a szerződés-tervezet szerint 2034. december 31. napjáig elkötelezik 
magukat, és felmondásra csak a jogszabályok, hatósági előírások súlyos megsértése, valamint 
a szerződésben foglalt kötelezettségek felróható súlyos megsértése esetén van mód.

Bandics Zsigmond Polgármester:

Egyetért azzal, hogy nagyon hosszú időre szól a szerződés-tervezet, amivel nem ért egyet. A 
társulási tanács döntését az befolyásolhatta, hogy a megvalósított hulladéklerakó beruházások 
értéke ennyi idő alatt térülhet meg. 

Más  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el. A  képviselő-testület  a  harmadik  napirendi 
javaslatról vita nélkül döntött.

Bandics  Zsigmond  felkérte  a  képviselő-testületet,  hogy az  előterjesztésről  kézfelemeléssel 
szavazzanak.  Bandics  Zsigmond  Polgármester  megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  az 
előterjesztést 5 igen szavazattal – egyhangú szavazati aránnyal – elfogadta. 
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Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISEL -TESTÜLETÉNEKŐ

6/2011.(I I .  24 .)  SKKT.  számú határozata
KOMMUNÁLIS SZILÁRD HULLADÉK 

KÖZSZOLGÁLTATÁSI  SZERZ DÉSŐ  
MEGKÖTÉSÉR L.Ő

A képviselő-testület:
1. A  2000.  évi  XLIII.  törvény  a  hulladékgazdálkodásról  21.  §  (1)  bekezdésében 

meghatározott  feladat  és  hatáskörében  eljárva,  a  Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei 
Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának 3/2010. (III. 31.) számú 
határozata alapján az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Kft. (4400 Nyíregyháza, 
Benczúr tér 7.) a közszolgáltatási szerződést – az előterjesztésben foglalt tartalommal 
és feltételekkel – megköti. 

2. Felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására, kötelezettség vállalására. 

Felelős: Polgármester
Határidő: 2011. február 28.

Sonkád, 2011. február 24.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta Zsuzsanna
polgármester Körjegyző

P.H.

Tsp. Tárgy Előadó
4. Előterjesztés lakossági szilárdhulladék közszolgáltatási díj 

megállapítására. 
Bandics Zsigmond

Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Bandics Zsigmond Polgármester:

Szóban is ismerteti az írásban kiadott előterjesztést. Elmondja, hogy az első kalkuláció szerint 
a közszolgáltatás díja önkormányzat fizetés esetén bruttó 13.000,- Ft/év, közvetlen lakossági 
fizetés  esetén  bruttó  16.250,-  Ft/év  lett  volna.  A  Társulási  Tanács  az  önkormányzatok 
visszajelzései alapján újabb kalkulációt készített, így az előterjesztés szerinti bruttó 11.700,- 
Ft/év (önkormányzati fizetés esetén) és 13.000,- Ft/év (közvetlen lakossági fizetés esetén) díj 
került elfogadásra. 
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Megkéri képviselő-társait, hogy kérdéseiket, hozzászólásaikat fogalmazzák meg.

Bartha László képviselő:

Megkérdezi, hogy csak a lakott ingatlanok után kell-e a közszolgáltatás díját fizetni?

Dr. Birta Zsuzsanna Körjegyző:

Elmondja, hogy az Önkormányzat adatot szolgáltat a szolgáltatónak a lakóingatlanokról, mely 
alapján a díj kiszámlázásra kerül. Az adatszolgáltatás azokat az ingatlanokat tartalmazza, ahol 
laknak. 

Más  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el. A  képviselő-testület  a  negyedik  napirendi 
javaslatról vita nélkül döntött.

Bandics  Zsigmond  felkérte  a  képviselő-testületet,  hogy az  előterjesztésről  kézfelemeléssel 
szavazzanak.  Bandics  Zsigmond  Polgármester  megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  az 
előterjesztést 5 igen szavazattal – egyhangú szavazati aránnyal – elfogadta. 

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testület az alábbi rendeletet alkotta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISEL -TESTÜLETÉNEKŐ

1/2011.  ( I I I .  1 . )   önkormányzat i  rendelete
A KÖZTERÜLETEK TISZTÁNTARTÁSÁRÓL ÉS A 

TELEPÜLÉSI  SZILÁRDHULLADÉKKAL 
KAPCSOLATOS KÖZSZOLGÁLTATÁSRÓL SZÓLÓ 

7/2004.  ( IV.  30 . )  SKKT.  RENDELET 
MÓDOSÍTÁSÁRÓL.

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete a a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi  
XLIII. törvény (továbbiakban: Hgt.)  23. §-ában kapott felhatalmazás alapján a Hgt. 21. § (1)  

bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §
A  közterületek  tisztántartásáról  és  a  települési  szilárdhulladékkal  kapcsolatos 
közszolgáltatásról  szóló  7/2004.  (IV.  30.)  SKKT.  rendelettel  megállapított  1.  melléklete 
helyébe e rendelettel elfogadott 1.  melléklet lép.

2. §

Ez a rendelet 2011. március 1. napján lép hatályba. A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg 
hatályát veszti az 3/2010. (II. 17.) SKKT. rendelet. 

Sonkád, 2011. február 24.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta Zsuzsanna 
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polgármester Körjegyző

P.H.

35



Záradék: 
A rendelet kihirdetve 2011. március 1.

Dr. Birta Zsuzsanna 
Körjegyző 

P.H.

36



1. mellékle  t a 1/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelethez  

2011.  március  1.  napjától  2011.  december  31.  napjáig  a  lakossági  hulladékkezelési 
közszolgáltatói díj:

1  db  120  literes  edény  heti  rendszeres  ürítésének,  a  hulladék  elszállításának  és  a  
környezetre ártalmatlan lerakásának díja:

a) Közvetlen önkormányzati fizetés esetén: 180,- Ft+Áfa/ürítés
b) Lakossági fizetés esetén: 200,- Ft+Áfa/ürítés

Tsp. Tárgy Előadó
5. Előterjesztés víz- és csatornadíj emelésére. Bandics Zsigmond

Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Bandics Zsigmond Polgármester:

Szóban is  ismerteti  az  írásban kiadott  előterjesztést. Elmondja,  hogy a víz-  és csatornadíj 
emeléséről a szolgáltató képviselője, Szatmári Zoltán már a 2010. december 16-i képviselő-
testületi  ülésen  is  adott  tájékoztatást  szóban.  Megkéri  képviselő-társait,  hogy kérdéseiket, 
hozzászólásaikat fogalmazzák meg.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A képviselő-testület az ötödik napirendi javaslatról 
vita nélkül döntött.

Bandics  Zsigmond  felkérte  a  képviselő-testületet,  hogy az  előterjesztésről  kézfelemeléssel 
szavazzanak.  Bandics  Zsigmond  Polgármester  megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  az 
előterjesztést 5 igen szavazattal – egyhangú szavazati aránnyal – elfogadta. 

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testület az alábbi rendeletet alkotta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
2/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelete

AZ ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONÚ KÖZÜZEMI VÍZMŰBŐL 
SZOLGÁLTATOTT IVÓVÍZÉRT FIZETENDŐ DÍJRÓL SZÓLÓ 

10/2004. (IV. 30.) SKKT. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL.

Sonkád Község Önkormányzatának képviselő-testülete az árak megállapításáról szóló 1990. 
évi LXXXVII. törvény 7. §-ban kapott felhatalmazás alapján a helyi önkormányzatokról szóló 

1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a 
következőket rendeli el:

1. §
Az önkormányzati tulajdonú közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért fizetendő díjról szóló 
10/2004. (IV. 30.) SKKT. rendelet  3. § (1) bekezdésével megállapított  1.  számú melléklet 
helyébe e rendelettel elfogadott 1. számú melléklet lép.
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2. §

Ez a rendelet 2011. március 1. napján lép hatályba. A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg 
hatályát veszti a 2/2010. (II. 17.) SKKT. rendelet.

Sonkád, 2011. február 24.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.

Záradék: A rendelet kihirdetésének napja 2011. március 1.

Dr. Birta Zsuzsanna 
Körjegyző

P.H.
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számú melléklet a …/…(…) önkormányzati rendelethez

Az  önkormányzati  tulajdonú  közüzemi  vízműből  szolgáltatott  ivóvíz  szolgáltatás  és 
szennyvízelvezetés-tisztítás díjai:

IVÓVÍZ
Alapdíj minden fogyasztó részére 395,- Ft/hó + ÁFA
Ivóvíz változó díj lakossági 217,- Ft/m3 + ÁFA
Ivóvíz változó díj közületi 275,- Ft/m3 + ÁFA

SZENNYVÍZ
Csatorna alapdíj minden fogyasztó részére 170,- Ft/hó + ÁFA
Csatorna változó díj lakossági 240,- Ft/m3 + ÁFA
Csatorna változó díj közületi 332,- Ft/m3 + ÁFA

Tsp. Tárgy Előadó
6. Előterjesztés munkabérhitel kérelem benyújtására. Bandics Zsigmond

Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Bandics Zsigmond Polgármester:

Szóban  is  ismerteti  az  írásban  kiadott  előterjesztést. Elmondja,  hogy  évek  óta  a 
munkabérhitellel,  mint  likvid  hitellel  finanszírozza  meg  az  önkormányzat  a  munkabérek 
kifizetését.  A kért  összeg  nem változik,  mert  többre  nem tud  az  önkormányzat  fedezetet 
nyújtani. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A képviselő-testület a hatodik napirendi javaslatról 
vita nélkül döntött.

Bandics  Zsigmond  felkérte  a  képviselő-testületet,  hogy az  előterjesztésről  kézfelemeléssel 
szavazzanak.  Bandics  Zsigmond  Polgármester  megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  az 
előterjesztést 5 igen szavazattal – egyhangú szavazati aránnyal – elfogadta. 

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

S O N K Á D  K Ö Z S É G  Ö N K O R M Á N Y Z A T
K É P V I S E L Ő - T E S T Ü L E T É N E K

7 / 2 0 1 1 .  ( I I .  2 4 . )  S K K T .  s z á m ú  h a t á r o z a t a
M U N K A B É R H I T E L R Ő L .

 A képviselő-testület:
1. Az  Önkormányzatot  és  intézményeit  terhelő  munkabérek  finanszírozására 

pénzforgalmi  számláját  vezető  OTP  Bank  Nyrt.  Északkelet-magyarországi  Régió 
Nyíregyházi  Fiók  Kereskedelmi  Banki  Centrumától  Munkabérhitel  iránti  kérelmet 
nyújt be.

2. A munkabérhitelt havonta kívánja igénybe venni 3.500.000,- Ft összegben. 
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3. Megállapítja,  hogy a 2011. évi bérelőirányzata  (közfoglalkoztatás  nélkül)  68 millió 
forint. 

4. A  folyósítás  napjaként  a  292/2009.  (XII.  19.)  Korm.  rendelet  az  államháztartás 
működési rendjéről 16. számú melléklete szerinti  – önkormányzatokat nettó módon 
megillető támogatások utalása – napot kéri rögzíteni.

5. A  törlesztés  időpontjaként  a  folyósítást  követő  30.  napot  kívánja  szerződésben 
megállapítani.

6. A hitel fedezeteként az Önkormányzatot nettó módon megillető állami támogatás, az 
egyes  jövedelempótló  támogatások  támogatása  valamint  a  közfoglalkoztatás 
támogatása képezi. 

7. Nyilatkozatot tesz, mely szerint az Önkormányzat ellen adósságrendezési eljárás nem 
indult,  és az eljárás iránti  kérelem nincs előterjesztve,  továbbá az adósságrendezési 
eljárásról szóló 1996. évi XXV. törvény II. fejezet 4. § (2) bekezdésében megjelölt 
csőd közeli helyzetek egyike sem áll fenn. 

8. Felhatalmazza a Polgármestert és a Körjegyzőt a munkabérhitel igénylésére, szerződés 
megkötésére. 

Felelős: Polgármester
Határidő: 2011. február 28.

Bandics Zsigmond Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.

Határozatról értesül:
1. OTP Bank Nyrt. 4401 Nyíregyháza, Pf. 49.
2. Irattár.

Tsp. Tárgy Előadó
7. Előterjesztés idegenforgalmi adó rendelet felülvizsgálatára. Bandics Zsigmond

Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Bandics Zsigmond Polgármester:
Szóban is ismerteti az írásban kiadott előterjesztést. Elmondja, hogy az idegenforgalmi adóból 
nagyon kevés bevétel származott, ezért indítványozza annak hatályon kívül helyezését teljes 
egészében. Mivel 2011-től csak tartózkodás után lehet kivetni,  ezért  megfontolandó annak 
emelése. Elmondja, hogy a 2011. év második felében indítványozni fogja, hogy a képviselő-
testület  adjon  felhatalmazást  új  idegenforgalmi  adó  rendelet  megalkotására,  mely  2012. 
januárjától lépne hatályba. Az új rendeletet ennek megfelelően 2011. november közepéig kell 
megalkotni. 
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Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A képviselő-testület a hetedik napirendi javaslatról 
vita nélkül döntött.

Bandics  Zsigmond  felkérte  a  képviselő-testületet,  hogy az  előterjesztésről  kézfelemeléssel 
szavazzanak.  Bandics  Zsigmond  Polgármester  megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  az 
előterjesztést 5 igen szavazattal – egyhangú szavazati aránnyal – elfogadta. 

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi rendeletet alkotta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISEL -TESTÜLETÉNEKŐ

3/2011.  ( I I I .  1 . )  ÖNKORMÁNYZATI  RENDELETE
AZ IDEGENFORGALMI  ADÓ KIVETÉSÉR LŐ  
SZÓLÓ 5/2003.  ( I I .26 .)  SKKT.  RENDELET 

HATÁLYON KÍVÜL HELYEZÉSÉR L.Ő

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 
1. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi  

LXV. törvény 81. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket  
rendeli el:

1. §
(1) Az 5/2003. (II. 26.) SKKT. rendelet a helyi adó kivetéséről hatályát veszti. 
(2) A 13/2003.  (IX.24.)  SKKT.  rendelet  a  helyi  adó kivetéséről  szóló 5/2003.(II.  26.) 

SKKT. rendelet módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról hatályát veszti.
(3) A 9/2008.(VII.  2.)  SKKT.  rendelet  a  helyi  adó  kivetéséről  szóló  5/2003.  (II.  26.) 

SKKT. rendelet módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról hatályát veszti. 

2. §

(1) Ez  az  önkormányzati  rendelet  a  kihirdetést  követő  napon  lép  hatályba,  de 
rendelkezéseit 2011. január 1-től kell alkalmazni. 

(2) Ez az önkormányzati rendelet a hatályba lépést követő napon hatályát veszti. 

Sonkád, 2011. február 24.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta Zsuzsanna
Polgármester Körjegyző

P.H.

Záradék: A rendelet kihirdetésének napja 2011. március 1.
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Dr. Birta Zsuzsanna
Körjegyző

P.H.

Tsp. Tárgy Előadó
8. Előterjesztés  megállapodás  kötésére  a  SzAOL  Bt.-vel 

háziorvosi feladatok ellátására.
Bandics Zsigmond

Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Bandics Zsigmond Polgármester:

Szóban  is  ismerteti  az  írásban  kiadott  előterjesztést.  Megkéri  képviselő-társait,  hogy 
kérdéseiket, hozzászólásaikat fogalmazzák meg.

Kérdés,  hozzászólás  nem volt.  A képviselő-testület  a  nyolcadik  napirendi  javaslatról  vita 
nélkül döntött.

Bandics  Zsigmond  felkérte  a  képviselő-testületet,  hogy az  előterjesztésről  kézfelemeléssel 
szavazzanak.  Bandics  Zsigmond  Polgármester  megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  az 
előterjesztést 5 igen szavazattal – egyhangú szavazati aránnyal – elfogadta. 

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

S O N K Á D  K Ö Z S É G  Ö N K O R M Á N Y Z A T
K É P V I S E L Ő - T E S T Ü L E T É N E K

8 / 2 0 1 1 .  ( I I .  2 4 . )  S K K T .  s z á m ú  h a t á r o z a t a
H Á Z I O R V O S I  M E G Á L L A P O D Á S R Ó L .

 A képviselő-testület:
1. Az 1990. évi LXV. törvény a helyi önkormányzatokról (továbbiakban: Ötv.) 8. § (4) 

bekezdésében, valamint az 1997. évi CLIV. törvény az egészségügyről (továbbiakban: 
Eütv.)  152.  §  (1)  bekezdés  a)  pontjában  meghatározott  egészségügyi  alapellátási 
(háziorvosi)  feladatokat   ellátására  megállapodást  köt  a  SZAOL   egészségügyi 
szolgáltató Bt. 4946 Tiszakóród, Kossuth u. 3. (Képviseli: Dr. Szabó Lajos Miklós) 
gazdálkodó szervezettel az határozat melléklete szerinti tartalommal és feltételekkel. 

2. Felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására. 

Felelős: Polgármester
Határidő: 2011. február 28.

Bandics Zsigmond Dr. Birta Zsuzsanna 
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Polgármester Körjegyző

P.H.

Melléklet a 8/2011. (II. 24.) SKKT. számú határozathoz

Megállapodás egészségügyi háziorvosi alapellátás biztosítására

Mely létrejött egyrészről
Sonkád  Község  Önkormányzata  4954  Sonkád,  Rákóczi  u.  29. (továbbiakban: 
Önkormányzat) között, melyet képvisel: Bandics Zsigmond Polgármester, 
másrészről
SZAOL  Egészségügyi  Szolgáltató  Bt.  4946  Tiszakóród,  Kossuth  u.  3.  (továbbiakban: 
egészségügyi szolgáltató;) melyet képvisel: Dr. Szabó Lajos Miklós háziorvos
(továbbiakban együttesen: Felek)
között  területi kötelezettséggel járó háziorvosi feladatok ellátására alulírott helyen és napon 
az alábbi feltételekkel:

1. A Felek megállapodnak,  hogy az egészségügyi  szolgáltató 2011. április  1. napjától 
határozatlan  időre  ellátja  az  1990.  évi  LXV.  törvény  a  helyi  önkormányzatokról 
(továbbiakban: Ötv.) 8. § (4) bekezdésében, valamint az 1997. évi CLIV. törvény az 
egészségügyről (továbbiakban: Eütv.) 152. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott 
egészségügyi alapellátási feladatokat.

2. Egészségügyi  szolgáltató  vállalja,  hogy az Önkormányzat  közigazgatási  területén  a 
2000.  évi  II.  törvény az önálló  orvosi tevékenységről,  valamint  a 4/2000.  (II.  25.) 
EüM.  rendelet  a  háziorvosi,  házi  gyermekorvosi  és  fogorvosi  tevékenységről 
rendelkezéseinek megfelelően végzi háziorvosi feladatait.

3. Felek megállapítják, hogy az ellátási körzet meghatározása, megváltoztatása, új terület 
bevonása az önkormányzat kizárólagos jogosítványa. 

4. Felek  megállapítják,  hogy  az  egészségügyi  szolgáltató  köteles  e  megállapodás 
hatályosulásához szükséges engedélyek beszerzéséről gondoskodni azzal, hogy azok 
beszerzése esetén haladéktalanul bemutatni köteles az Önkormányzatnak.

5. Felek  megállapodnak,  hogy  az  egészségügyi  szolgáltató  területi  ellátási 
kötelezettséggel  a  háziorvosi  feladatokat  Dr.  Szabó  Lajos  Miklós  háziorvos 
személyével köteles biztosítani. 

6. Felek megállapítják,  hogy az 1. pontban meghatározott  feladat  ellátására szerződött 
egészségügyi  szolgáltató  a  vonatkozó  jogszabályok  rendelkezéseinek  mindenben 
eleget  téve  jogosult  az  egészségügyi  alapellátási  feladatok  (azon  belül:  háziorvosi 
feladatok) ellátására. Ennek megállapítására egészségügyi szolgáltató Önkormányzat 
rendelkezésre bocsátotta a háziorvos általános orvosi diplomájának másolatát (oklevél 
száma:  10-138/1988.)  orvosi  nyilvántartásba  vételét  igazoló  okiratot  (Nyt.  szám: 
45875) és működési engedélyének másolatát (Műk. eng. száma:  )
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7. Egészségügyi  szolgáltató  a  tevékenységre  való  jogosultságban  bekövetkező 
bárminemű  változást  köteles  az  Önkormányzatnak  tudomásszerzést  követően 
haladéktalanul bejelenteni.

8. Az  egészségügyi  szolgáltató  vállalja,  hogy  az  Eütv.  88.  §  szerinti  alapellátást 
folyamatosan, térítés nélkül biztosítja a település felnőtt és gyermek – egészségügyi 
szolgáltatásra jogosult - lakossága részére. 

9. A megállapodás 8. pontjában meghatározottakon túl egészségügyi szolgáltató köteles 
ellátni  mindazt,  amit  a  vonatkozó  jogszabályok  feladatkörébe  utalnak,  valamint 
amelyeket működési engedélye meghatároz.

10. Egészségügyi szolgáltató köteles közreműködni a védőnői feladatellátásban. 
11. Felek megállapodnak, hogy az iskola-egészségügyi  ellátás egészségügyi  szolgáltatót 

nem terheli. 
12. Az  egészségügyi  szolgáltató  köteles  betartani  és  a  vele 

munkaviszonyban/vállalkozói/megbízási/bedolgozói jogviszonyban álló személyekkel 
betartatni az etikai, szakmai, adatvédelmi és egyéb jogszabályi előírásokat. 

13. A 12. pontban meghatározott  kötelezettség megszegéséért  egészségügyi  szolgáltatót 
korlátlan felelősség terheli. 

14. Egészségügyi  szolgáltató  köteles  a  tevékenységével  kapcsolatos  nyilvántartási  és 
adatszolgáltatási kötelezettségeket teljesíteni.

15. Felek megállapodnak, hogy az alapellátás informatikai feltételeit  (hardver, szoftver) 
egészségügyi szolgáltató köteles biztosítani. 

16. Felek  megállapodnak,  hogy  az  alapellátás  szakmai  tárgyi  feltételeit  (műszerek, 
berendezések)  egészségügyi  szolgáltató  köteles  biztosítani  azzal,  hogy  az 
Önkormányzat  a  tulajdonában  lévő  –  e  megállapodás  mellékletében  felsorolt  – 
eszközöket egészségügyi szolgáltató rendelkezésére bocsátja. 

17. Felek megállapodnak, hogy a 15. pont szerinti eszközök karbantartása, meghibásodása 
esetén  javítása,  esetleges  pótlása  az  egészségügyi  szolgáltató  kötelessége. 
Bizonyíthatóan  egészségügyi  szolgáltató  által  vásárolt  eszközök  az  egészségügyi 
szolgáltató tulajdonát képezik. 

18. Az  egészségügyi  szolgáltató  kötelessége,  hogy  minden  munkanapon  rendelést 
folytasson  az  Önkormányzat  közigazgatási  területén  az  alábbiak  szerint:  hétfőtől 
csütörtökig 13 órától 14 óráig, pénteken 10 órától 11 óráig. 

19. Egészségügyi  szolgáltató  vállalja,  hogy  a  feladatellátáshoz  szükséges  személyi 
feltételeket  biztosítja.  Az  alkalmazottak  jogviszonyával  kapcsolatosan  minden 
kötelezettség egészségügyi szolgáltatót terhel. 

20. Felek  megállapodnak,  hogy az  Önkormányzat  a  háziorvosi  egészségügyi  feladatok 
ellátása érdekében az egészségügyi szolgáltató birtokába és használatába adja a 4954 
Sonkád, Kossuth u. 1. szám (Sonkád bt. 88. helyrajzi szám) alatt található kizárólagos 
tulajdonát képező orvosi rendelőt,  várótermet,  szociális  helyiségeket  (továbbiakban: 
egészségügyi  alapellátó)  annak  minden  berendezési  és  felszerelési  tárgyával, 
tartozékával együtt. A berendezési, felszerelési tárgyak, tartozékok leltárát a szerződés 
1. számú melléklete tartalmazza.

21. Az  egészségügyi  szolgáltató  kötelessége  az  egészségügyi  háziorvosi  alapellátáshoz 
jogszabályokban előírt minimálisan szükséges felszereltség biztosítása.

22. Felek  megállapodnak,  hogy  a  20.  pontban  meghatározott  épület,  helyiségek 
használatáért  egészségügyi  szolgáltató  díjat  nem  fizet.  Az  egészségügyi  alapellátó 
rendeltetésszerű  üzemeltetésével  járó  áram,  gáz  és  víz  díjának  megfizetése  az 
Önkormányzat  kötelessége.  Az  épület  vagyonbiztosítása  az  Önkormányzat 
kötelessége.  Az  egészségügyi  alapellátóban  az  internet  biztosításáról  egészségügyi 
szolgáltató köteles gondoskodni, a díj fizetése is egészségügyi szolgáltatót terheli.
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23. Az  egészségügyi  alapellátó  takaríttatását  az  egészségügyi  szolgáltató  köteles 
biztosítani. 

24.A  betegellátási  hulladék  begyűjtésére,  szállítására  és  ártalmatlanítására  vonatkozó 
szerződés megkötése egészségügyi szolgáltatót terheli kötelezettség a Septox Kft.-vel. 
(4400 Nyíregyháza, Váci M. u. 41.) A szerződés megkötését egészségügyi szolgáltató 
2011. március 31-ig az Önkormányzat felé igazolni köteles.

25. Az  egészségügyi  alapellátó  állagmegóvásával,  rendes  javításával,  karbantartásával 
összefüggésben felmerülő költségek az egészségügyi szolgáltatót terhelik. 

26.A rendkívüli javítási, felújítási, beruházási költségek az Önkormányzatot terhelik. Az 
egészségügyi  szolgáltató  is  végezhet  ilyen  tevékenységet  az Önkormányzat  írásbeli 
hozzájárulásával. 

27. Felek  megállapodnak,  hogy  az  egészségügyi  szolgáltató  tevékenysége  gyakorlása 
során az egészségügyi alapellátó és annak berendezési, felszerelési tárgyai, tartozékai 
tekintetében   –  azok  rendeltetésszerű  használatával  –  az  elvárható  legnagyobb 
gondossággal köteles eljárni. 

28.Az  egészségügyi  alapellátót  ért  vis  maior  esetén  az  egészségügyi  szolgáltató 
Önkormányzatot a tudomására jutásától számítva haladéktalanul értesíteni köteles. 

29. Felek megállapodnak, hogy egészségügyi  szolgáltató finanszírozási szerződést köt a 
Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei  Kormányhivatal  Egészségbiztosítási  Pénztári 
Szakigazgatási Szervével (4400 Nyíregyháza, Vörösmarty tér 7.)

30. Felek  megállapodnak,  hogy  az  egészségügyi  szolgáltató  a  5.  pontban  megjelölt 
háziorvos  akadályoztatása  esetén  köteles  helyettesítéséről  gondoskodni.  A 
helyettesítéssel járó mindennemű költség az egészségügyi szolgáltatót terheli.

31. Felek  megállapodnak,  hogy  egészségügyi  szolgáltató  minden  évben  beszámolni 
köteles Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testületének – az orvosi titoktartást 
nem sértő módon – a lakosság általános egészségügyi állapotáról. 

32. Jelen  megállapodást  a  Felek  közös  megegyezéssel  vagy  rendes  felmondással 
szüntethetik meg. A felmondási idő 180 nap. Közös megegyezés esetén is szükséges a 
180 napos moratórium megtartása.  A felmondási idő alatt az egészségügyi szolgáltató 
feladatait  megállapodásban  és  a  vonatkozó  jogszabályban  meghatározott  feladatait 
ellátni köteles. 

33.A  megállapodás  súlyosan  jogsértő  megszegése  esetén  rendkívüli  felmondásnak  is 
helye  lehet.  A  rendkívüli  felmondás  azonnali  hatályú.  A  megállapodás  súlyosan 
jogsértő  megszegésének  minősül  különösen:  a  napi  rendelési  idő  folyamatos  vagy 
rendszeres  elmulasztása,  a  személyes  ellátási  kötelezettség  tartós  megszegése,  a 
háziorvosi  ellátás  biztosítására  vonatkozó  jogszabályokban  meghatározott  feltételek 
felróható nem teljesítése, megsértése. 

34. A megállapodás  megszűnése  esetén  a  Felek egymással  a megszűnés  hatályosulását 
követő 30 napon belül elszámolni kötelesek. 

35. Jelen  megállapodás  felülvizsgálatára,  megállapodás  módosítására  évente  egy 
alkalommal,  a  naptári  év  végén  kerülhet  sor,  kivéve  az  előre  nem  látható  és 
intézkedést igénylő körülmények beálltát.

36. Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a megállapodás felülvizsgálata, módosítása 
során  a  Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei  Kormányhivatal  Népegészségügyi 
Szakigazgatási Szervével, mint működést engedélyező hatósággal egyeztetnek. 

37. Felek kijelentik, hogy a megállapodásban nem szabályozott kérdésekben az 1959. évi 
IV.  törvényt  a  Polgári  Törvénykönyvről,  az  Ötv.  és  az  Eütv.  szabályait  rendelik 
alkalmazni. 

38. Felek kijelentik, hogy a megállapodásból eredő vitáikat elsősorban tárgyalásos úton 
kívánják  rendezni,  ennek  eredménytelensége  esetén  hatáskörtől  függően  a 
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Fehérgyarmati  Városi  Bíróság  vagy  a  Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei  Bíróság 
illetékességét kikötik. 

39. Ezt a megállapodást Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete a 8/2011. (II. 
24.)  SKKT.  számú  határozatával  jóváhagyta.  Ezzel  egyidejűleg  hatályát  veszti  a 
1/1997. (I. 16.) KT. számú határozattal jóváhagyott szerződés.

40. Jelen megállapodást - és annak elválaszthatatlan részét képező 1. számú mellékletet - a 
Felek, mint akaratukkal mindenben egyezőt 4 (négy) példányban, egyenként 4 (négy) 
oldallal helybenhagyólag aláírták. 

Sonkád, 2011. február 17.

Bandics Zsigmond Dr. Szabó Lajos Miklós
Polgármester/önkormányzat képviseletében SZAOL Bt./ egészségügyi szolgáltató  

képviseletében
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1. számú mel  léklet a megállapodáshoz  

LELTÁR

Orvosi rendelő

1. Irattároló szekrény 1 db

2. Vizsgáló asztal 2 db

3. Pelenkázó asztal 1 db

4. Gyógyszertároló szekrény 2 db

5. Hűtőszekrény 1 db

6. Íróasztal 1 db

7. Asztal 2 db

8. Vízmelegítő 1 db

9. Irodai szék 1 db

10. Szék 4 db

11. Mechanikus csecsemőmérleg 1 db

12. Digitális csecsemőmérleg 1 db

13. Mérleg 2 db

14. csecsemő magasság mérő 1 db

15. Állólámpa 1 db

16. Szeméttároló (müa.) 2 db

17. Szeméttároló (veszélyes hull.) 1 db

18. Szemvizsgáló tábla 1 db

19. Függönytartó 2 db

20. Függöny 2 db

21. Sötétítő 4 db

22. Lepedő fehér 8 db

23. Lepedő zöld 2 db

24. Törölköző 3 db

25. Álló fogas 1 db

26. Váró szék 8 db

27. ISDN csatlakozó 1 db

28. Internet modem 1 db

29. Szappan és kéztörlő tartó 1 db
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Tsp. Tárgy Előadó
9. Előterjesztés  területrész  átvételére  Kölcse  közigazgatási 

területétől. 
Bandics Zsigmond

Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Bandics Zsigmond Polgármester:

Szóban  is  ismerteti  az  írásban  kiadott  előterjesztést.  Megkéri  képviselő-társait,  hogy 
kérdéseiket, hozzászólásaikat fogalmazzák meg.

Kérdés,  hozzászólás  nem volt.  A képviselő-testület  a  kilencedik  napirendi  javaslatról  vita 
nélkül döntött.

Bandics  Zsigmond  felkérte  a  képviselő-testületet,  hogy az  előterjesztésről  kézfelemeléssel 
szavazzanak.  Bandics  Zsigmond  Polgármester  megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  az 
előterjesztést 5 igen szavazattal – egyhangú szavazati aránnyal – elfogadta. 

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

S O N K Á D  K Ö Z S É G  Ö N K O R M Á N Y Z A T
K É P V I S E L Ő - T E S T Ü L E T É N E K

9 / 2 0 1 1 .  ( I I .  2 4 . )  S K K T .  s z á m ú  h a t á r o z a t a
T E R Ü L E T R É S Z  Á T V É T E L É R Ő L .

 A képviselő-testület:
Az 1990. évi LXV. törvény a helyi  önkormányzatokról (továbbiakban: Ötv.) 56. § (1) bek.  
szerinti jogkörében eljárva:

1. Dr. Hámori Andorné 4031 Debrecen, Nyitra u. 4. ¼. és Seres György 4028 Debrecen 
Vármegyeháza  u.  11.  4/20.  szám alatti  lakos  kérelmét  támogatja,  és  hozzájárul  a 
Magyar Állam kizárólagos tulajdonában lévő Kölcse 03/1 és Dr. Hámori Andorné és 
Seres György ½ - ½ arányú tulajdonában lévő Kölcse 04/2 helyrajzi számú ingatlanok 
Sonkád Község közigazgatási területéhez történő átcsatolásához. 

2. A területváltozáshoz a Fehérgyarmati  Körzeti  Földhivatal  által  2010. október 13-án 
záradékolt változási vázrajz és területkimutatás szerint járul hozzá. 

3. Megállapítja, hogy Sonkád község közigazgatási területe a változás hatályba lépését 
követően 3172 m2-rel növekszik.

4. Megállapítja,  hogy a  Kölcse  03/1  helyrajzi  számú  külterületi  ingatlan  Sonkád 317 
helyrajzi  számú  belterületi  ingatlanra  változik,  a  Kölcse  04/2  helyrajzi  számú 
külterületi ingatlan Sonkád 318 helyrajzi számú belterületi ingatlanra változik.

5. A változással járó költségeket Sonkád Község Önkormányzata - a kérelmező ügyfél, 
Dr. Hámori Andorné megtérítési kötelezettsége mellett - viseli. 

6. Az átcsatolás időpontjaként 2012. január 1. napját határozza meg. 
7. Döntésének hatályosulását Kölcse Nagyközségi Önkormányzat képviselő-testületének 

átadáshoz való hozzájárulásához köti. 
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8. Felhatalmazza a Polgármestert a területrészek átadás-átvétele tárgyában megállapodás 
előkészítésére és aláírására. 

9. Felhatalmazza  a  Polgármestert,  a  területváltozás  ingatlan-nyilvántartási 
bejegyeztetésére. 

Felelős: Polgármester
Határidő: 2011. december 31.

Bandics Zsigmond Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.

Melléklet a 9/2011. (II. 24.) SKKT. számú határozathoz

MEGÁLLAPODÁS TERÜLETRÉSZ ÁTADÁS-ÁTVÉTELÉRŐL

Mely létrejött egyrészről
Sonkád  Község  Önkormányzata  4954  Sonkád,  Rákóczi  u.  29. (továbbiakban:  Sonkád 
Önkormányzat), képviseli: Bandics Zsigmond Polgármester
másrészről
Kölcse  Nagyközségi  Önkormányzata  4965  Kölcse,  Dózsa  u.  6. (továbbiakban:  Kölcse 
Önkormányzata) képviseli: Balku Pál Polgármester
(továbbiakban együttesen: Felek)
között területrész átadás-átvétele tárgyban, alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

1. Felek megállapodása területrész átadása tárgyában az 1990. évi LXV. törvény a helyi 
önkormányzatokról (továbbiakban: Ötv.) 56. § (1) bekezdésén alapul. 

2. Kölcse Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete a 12/2011. (III. 1.) KT. számú 
határozatával  hozzájárul  a  Kölcse  03/1  helyrajzi  számú  és  04/2  helyrajzi  számú 
külterületi  ingatlanok  átadásához  Sonkád  Önkormányzata  közigazgatási  területe 
javára. 

3. Sonkád Község Önkormányzat  képviselő-testülete a 9/2011. (II.  24.) SKKT. számú 
határozatával  hozzájárul  Kölcse  03/1  helyrajzi  számú  és  04/2  helyrajzi  számú 
külterületi  ingatlanok  átvételéhez  Sonkád  Önkormányzata  közigazgatási  területe 
javára.

4. Felek  az  átadás-átvételhez  a  megállapodás  mellékletét  képező  –  51/2010. 
munkaszámú,  hatályos  záradékkal  ellátott  –  változási  vázrajz  és  területkimutatás 
szerint járulnak hozzá. 

5. Felek megállapítják, hogy a Kölcse 03/1 helyrajzi számú ingatlan – kivett vízfolyás 
művelési ágú - 184 m2, a Kölcse 04/2 helyrajzi számú ingatlan – szántó művelési ágú - 
2988 m2 területű. Az átadott-átvett területek nagysága mindösszesen 3172 m2. 

6. Felek  megállapítják,  hogy  a  Kölcse  03/1  helyrajzi  számú  ingatlan  kizárólagos 
tulajdonosa  a  Magyar  Állam,  vagyonkezelő  a  Magyar  Nemzeti  Vagyonkezelő  Zrt. 
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1133 Budapest, XIII. ker. Pozsonyi u. 56., a Kölcse 04/2 helyrajzi számú ingatlan ½ 
arányú  tulajdonosa  Dr.  Hámori  Andorné  4031  Debrecen,  Nyitra  u.  4.,  ½  arányú 
tulajdonosa  Seres  György  4028  Debrecen  Vármegyeháza  u.  11.  4/20.  szám  alatti 
lakosok. 

7. Felek  megállapítják,  hogy  a  Kölcse  03/1  helyrajzi  számú  külterületi  ingatlan  a 
határvonalak változása után Sonkád 317 helyrajzi  számú belterületi  ingatlan lesz, a 
Kölcse 04/2 helyrajzi számú külterületi ingatlan a határvonalak változása után Sonkád 
318 helyrajzi számú belterületi ingatlan lesz. 

8. Felek  megállapodnak,  hogy  a  területrészek  átadás-átvételével  kapcsolatos  minden 
költség az átvevő Sonkád Önkormányzatát terheli. 

9. Felek megállapodnak, hogy az átcsatolás időpontja 2012. január 1. napja. 
10.A Felek a megállapodásban nem szabályozott kérdésekben az Ötv. szabályait rendelik 

alkalmazni. 
11. Jelen megállapodást a Felek, mint akaratukkal mindenben egyezőt – a felhatalmazó 

képviselő-testületek nevében – helybenhagyólag, alulírott helyen és időben aláírták. 
12. Ez a megállapodás 1 (egy) lapból áll, és 4 (négy) példányban készült. 

Sonkád, 2011. március 2.

Bandics Zsigmond  Balku Pál
Sonkád Polgármester Kölcse Polgármester

A megállapodást ellenjegyezte:

Dr. Birta Zsuzsanna  Szabó István
Sonkád Körjegyző Kölcse Jegyző

Tsp. Tárgy Előadó
10. Előterjesztés az Önkormányzat 2011. évi költségvetésének 

elfogadására. 
Bandics Zsigmond

Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Bandics Zsigmond Polgármester:

Szóban  is  ismerteti  az  írásban  kiadott  előterjesztést. Elmondja,  hogy  az  előterjesztésben 
részletezettek  szerint  az  önkormányzatnak  nem  kell  rendelet-tervezetét  könyvvizsgálóval 
véleményeztetni, de ennek ellenére megtette. A könyvvizsgálói vélemény szerint a rendelet-
tervezet elfogadásra alkalmas. Megkéri képviselő-társait, hogy kérdéseiket, hozzászólásaikat 
fogalmazzák meg.

Tóth Árpád képviselő:
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Megkérdezi, hogy a községi református egyház támogatásának jogcíme miért nem szerepel a 
rendelet-tervezetben?

Bandics Zsigmond Polgármester:

Elmondja,  hogy  a  nonprofit  szervezetek  támogatása  nem  kötelező  feladat.  A  támogatás 
összegével  csak  a  forráshiányt  növelnénk,  hiszen  nagy  mértékben  forráshiányos  az 
önkormányzat.  Amennyiben  év közben –  akár  pályázati  forrás  előtérbe  kerülése  esetén  – 
lehetőség nyílik támogatás nyújtására, a rendelet módosítható.

Bartha László képviselő:

Megkérdezi, hogy a 10. mellékletben elírás-e az 1. személygépkocsi kötelezettségvállalás éve, 
mely szerint 2010?

Bandics Zsigmond Polgármester:

Nem elírás, mert az LKJ-385 forgalmi rendszámú személygépjármű 2010. januárjában lett 
vásárolva.  Elmondja,  hogy  tárgyalások  folytak  a  KUM-647  forgalmi  rendszámú 
személygépkocsi eladására, de sajnos az előkészületek során olyan akadályba ütközött, hogy 
az  autót  terhelő  hitel  több,  mint  az  autó  forgalmi  értéke  kb.  500-600  ezer  forinttal.  A 
különbözet megfizetése a jelenlegi anyagi helyzetben nem lehetséges, ezért megpróbálunk a 
jövőben is a kölcsönszerződésben vállalt kötelezettségnek eleget tenni. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.  A képviselő-testület  a tizedik napirendi javaslatról vita 
nélkül döntött.

Bandics  Zsigmond  felkérte  a  képviselő-testületet,  hogy az  előterjesztésről  kézfelemeléssel 
szavazzanak.  Bandics  Zsigmond  Polgármester  megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  az 
előterjesztést 5 igen szavazattal – egyhangú szavazati aránnyal – elfogadta. 

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi rendeletet alkotta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISEL -TESTÜLETÉNEK Ő

4/2011.  ( I I I .  1 . )  önkormányzat i  rendelet
AZ ÖNKORMÁNYZAT 2011.  ÉVI 

KÖLTSÉGVETÉSÉR L.Ő

Sonkád Község Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok és szerveik, a  
köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat – és  

hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1) bekezdés b) pontjában, az  
államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 65. § (1) bekezdésében kapott  

felhatalmazás alapján – a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 91. § (1)  
bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva – a következőket rendeli el:

A költségvetés bevételei és kiadásai
1. §

(1) A képviselő-testület az Önkormányzat 2011. évi
a) Működési költségvetési bevételeit 220.385 ezer forintban,
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b) Felhalmozási költségvetési bevételeit 87.348 ezer forintban,
c) Működési forráshiányát 27.081 ezer forintban,
d) Felhalmozási forráshiányát 0 ezer forintban,
e) Kiadási főösszegét 334.814 ezer forintban állapítja meg. 
(2) Az  (1)  bekezdésben  meghatározott  bevételek  forrásonkénti,  illetve  kiadások 

jogcímenkénti megoszlását a 2. melléklet rögzíti.
(3) Az önkormányzat összevont költségvetési mérlegeit a 3. és 4. a melléklet tartalmazza.

A költségvetés címrendje
2. §

(1) Az önkormányzat címrendjét az 1. melléklet tartalmazza. 
(2) Az  Önkormányzatnak  önállóan  működő  és  gazdálkodó  költségvetési  szerve  a 

Körjegyzőség, valamint önállóan működő de nem önállóan gazdálkodó költségvetési 
szerve  a  Sonkád  és  Mikro-körzete  Szociális  és  Gyermekjóléti  Alapszolgáltatási 
Központ. Ezen intézmények költségvetését az 5. 16. és 17. melléklet tartalmazza. Az 
önkormányzat intézmények nélküli költségvetését a 15. melléklet tartalmazza. 

A hiány finanszírozása
3. §

A képviselő-testület az 1. § c) és d) pontjában meghatározott hiány összegét likvid hitelből – 
melyből munkabérhitel 3.500 ezer forint, folyószámlahitel 10.000 ezer forint – és a Magyar 
Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvény 6. melléklete szerinti 
kiegészítő támogatásból finanszírozza. 

Az önkormányzat bevételei és kiadásai
4. §

(1) Az önkormányzat normatív hozzájárulásait jogcímenként a 6. melléklet tartalmazza.
(2) Az önkormányzat beruházási kiadásainak előirányzatát a 7. melléklet tartalmazza. 
(3) Az önkormányzat felújítási kiadásainak előirányzatát a 8. melléklet tartalmazza. 
(4) Az  önkormányzat  kiadásainak  szakfeladatonkénti  részletezését  a  9.  melléklet 

tartalmazza. 
(5) Az önkormányzat céljellegű kiadásait a 13. melléklet tartalmazza. 
(6) Az önkormányzat gördülő tervezését a 18. melléklet tartalmazza. 

Több éves kihatással járó feladatok
5. §

A képviselő-testület  a  több éves  kihatással  járó  kötelezettségeket  célok  szerint,  évenkénti 
bontásban  a  10.  melléklet  szerint  fogadja  el  azzal,  hogy  a  későbbi  évek  előirányzatait 
véglegesen az adott évi költségvetés elfogadásakor állapítja meg. 

Önkormányzat által nyújtott hitel
6. §

A képviselő-testület  az  Önkormányzat  által  nyújtott  hitel  és  kölcsön  alakulását  lejárat  és 
eszközök szerinti bontásban a 11. melléklet szerint állapítja meg. 

Közvetett támogatások
7. §

A  képviselő-testület  a  közvetett  támogatásokat  jogcímenként  részletezve  a  12.  melléklet 
szerint állapítja meg. 
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Európai uniós támogatással megvalósuló projektek
8. §

Az önkormányzat európai uniós támogatással megvalósuló projektjeinek bevételeit, kiadásait, 
hozzájárulásait a 14. melléklet tartalmazza. 

Költségvetési létszámkeret
9. §

A képviselő-testület  az  önkormányzat  költségvetési  létszámkeretét  a  22.  melléklet  szerint 
állapítja meg. 

A költségvetés végrehajtása
10. §

(1) Az  önkormányzat  2011.  évi  előirányzat  felhasználási  ütemtervét  a  19.  melléklet 
tartalmazza. 

(2) A  képviselő-testület  az  önkormányzat  fenntartásában  működő  intézmények 
pénzellátási tervét a 20. melléklet szerint hagyja jóvá. 

(3) A képviselő-testület az önkormányzat adósságállományát a 21. melléklet szerint ismeri 
el, és hagyja jóvá. 

11. §
(1) A képviselő-testület a jóváhagyott  kiadási előirányzatok között átcsoportosítás jogát 

1.000  ezer  forint  összeghatárig  a  polgármesterre  átruházza.  Egyéb  esetekben  a 
képviselő-testület  a  kiadási  előirányzatok  közötti  átcsoportosítás  jogát  fenntartja 
magának. 

(2) Az  (1)  bekezdésben  meghatározott  átruházott  hatáskörben  hozott  döntések 
többletkiadással nem járhatnak. 

(3) Az (1) bekezdésben foglalt  átcsoportosításról  a Polgármester  a döntést  követő első 
képviselő-testületi ülésen köteles beszámolni. 

(4) Az  (1)  bekezdésben  meghatározott  átruházott  hatáskör  2011.  december  31-ig 
gyakorolható. 

(5) Az  év  közben  engedélyezett  központi  támogatások  felhasználásáról,  valamint  az 
önkormányzat  költségvetési  rendeletének  módosításáról  a  képviselő-testület 
negyedévente dönt. 

A költségvetési hiány fedezetéről, a likviditás biztosításáról
12. §

(1) Az 3. §-ban megjelölt forráshiány fedezetének megteremtése érdekében a képviselő-
testület elrendeli, hogy a Körjegyzőség készítse elő a Magyar Köztársaság 2011. évi 
költségvetéséről  szóló  2010.  évi  CLXIX.  törvény  6.  melléklete  szerinti  kiegészítő 
támogatáshoz  valamint  egyéb  pályázatokhoz  az  igénybejelentést,  valamint  a 
pénzintézethez folyószámlahitel igénybevételére vonatkozó kérelmet. 

(2) Az  (1)  bekezdés  szerinti  intézkedések  megtételéről,  a  támogatási  igény 
kimunkálásáról,  valamint  a  hitelkérelem  határidőben  történő  benyújtásáról  a 
polgármester gondoskodik, külön képviselő-testületi döntés alapján. 

Vegyes és záró rendelkezések
13. §

(1) A temetési segély alapjául szolgáló helyben szokásos temetési költség összege 80 ezer 
forint.
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(2) Az 1993. évi III. törvény a szociális igazgatásról és szociális  ellátásokról 38. § (9) 
bekezdésében  meghatározott  lakásfenntartás  egy  négyzetméterre  jutó  elismert  havi 
költsége 2011. évben 450,- Ft.

14. §
(1) Ez az önkormányzati rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.
(2) Ez az önkormányzati rendelet 2014. december 31. napján hatályát veszti. 

Sonkád, 2011. február 24.

Bandics Zsigmond Dr. Birta Zsuzsanna 
polgármester körjegyző

P.H.

Záradék: A rendelet  kihirdetésének időpontja 2011. március 1.

                                                                  
                                      

Dr. Birta Zsuzsanna 
Körjegyző

P.H.
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1. melléklet a 4/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelethez: Címrend.
 A B C D

 Cím száma Cím megnevezése
Címhez tartozó 
szakfeladatok száma Címhez tartozó szakfeladatok megnevezése

1 I Körjegyzőség 841114
Országgyűlési képviselőválasztásokhoz kapcsolódó 
tevékenységek

2   841115
Önkormányzati képviselőválasztáshoz kapcsolódó 
tevékenységek

3   841116
Országos, települési és területi kisebbségi önkormányzati 
választáshoz kapcsolódó tevékenységek

4   841117
Európai parlamenti képviselőválasztáshoz kapcsolódó 
tevékenységek

5   841118
Országos és helyi népszavazáshoz kapcsolódó 
tevékenységek

6   841126
Önkormányzatok és többcélú kisétérségi társulások 
igazgatási tevékenysége

7   841901
Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások 
elszámolásai

8 II Szociális Központ 562917 Munkahelyi étkeztetés
9   881011 Idősek nappali ellátása

10   881013 Fogyatékossággal élők nappali ellátása
11   889103 Házi gyermekfelügyelet
12   889201 Gyermekjóléti szolgáltatás
13   889921 Szociális étkeztetés
14   889922 Házi segítségnyújtás
15   889924 Családsegítés

16 III
Helyi önkormányzat igazgatási 
tevékenysége 016100 Növénytermesztési szolgáltatás

17   682002 Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
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18   821900 Fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás
19   841112 Önkormányzati jogalkotás
20   841133 Adó, illeték kiszabása, beszedése, adóellenőrzés

21   841401
Önkormányzatok közbeszerzési eljárásainak 
lebonyolításával összefüggő szolgáltatások

22   841901
Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások 
elszámolásai

23   841902 Központi költségvetési befizetések
24   842531 A polgári védelem ágazati feladatai
25   842532 A lakosság felkészítése, tájékoztatása, riasztás
26   842533 Óvóhelyi védelem tevékenységek

27   842541 Ár- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek
28   842543 Katasztrófvédelmi helyreállítási tevékenység
29   890301 Civil szervezetek működési támogatása

30   890411
Hátrányos helyzetű kistérségek speciális komplex 
felzárkóztató programjai

31   890506
Egyházak közösségi és hitéleti tevékenységének 
támogatása

32   910121 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása
33   910123 Könyvtári szolgáltatások

34   910502
Közművelődési intézmények, közösségi színterek 
működtetése

35   890412 Komplex térségi integrációt segítő programok
36 IV Város- és községgazdálkodás 841402 Közvilágítás

37   841403 Város- és községgazdálkodási m.n.s. szolgáltatások
38   931102 Sportlétesítémények működtetése és fejlesztése
39   931903 Máshová nem sorolt egyéb sporttámogatás
40   960302 Köztemető fenntartás és működtetés
41   813000 Zöldterület kezelés
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42 V
Ellátottak természetbeni és 
pénzbeli juttatásai 882111 Rendszeres szociális segély

43   882112 Időskorúak járadéka
44   882113 Lakásfenntartási támogatás normatív alapon
45   882114 Helyi rendszeres lakásfenntartási támogatás
46   882115 Ápolási díj alanyi jogon
47   882116 Ápolási díj méltányossági alapon
48   882117 Rendszeres gyermekvédelmi pénzbeli támogatás
49   882118 Kiegészítő gyermekvédelmi támogatás
50   882119 Óvodáztatási támogatás
51   882122 Átmeneti segély
52   882123 Temetési segély
53   882124 Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás
54   882125 Mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása
55   882129 Egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások
56   882202 Közgyógyellátás
57   882203 Köztemetés
58   889942 Önkormányzatok által nyújtott lakástámogatás
59 VI Közfoglalkoztatás 890442 Közfoglalkoztatás
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2. melléklet a 4/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelethez: Sonkád Önkormányzat 
összevont költségvetési mérlege

B E V É T E L E K
  Ezer forintban !

Sor-
szám Bevételi jogcím 2009. évi 

tény
2010. évi 

várható tény
2011. évi 

előirányzat

1 2 3 4 5
1. I. Önkormányzat működési bevételei (2+3) 49 917 55 810 50 161
2. I/1. Intézményi működési bevételek* 22 345 27 544 23 537
3. I/2. Önkormányzat sajátos műk. bevételei (3.1+…+3.4)* 27 572 28 266 26 624
3.1. Illetékek    
3.2. Helyi adók* 32 1 851  
3.3. Átengedett központi adók* 27 370 24 269 26 624
3.4. Bírságok, egyéb bevételek 170 2 146  
4. II. Támogatások, kiegészítések (4.1+…+4.7) 170 439 147 073 103 444
4.1. Normatív hozzájárulások* 69 035 72 591 67 857
4.2. Központosított előirányzatokból támogatás 4 399 10 088  
4.3. Színházi támogatás    
4.4. Normatív kötött felhasználású  támogatás* 56 647 52 848 35 587
4.5. Kiegészítő támogatás    
4.6. Működésképtelen önkormányzatok támogatása 27 798 8 300  
4.7. Fejlesztési célú támogatások (4.7.1+…+4.7.3)* 12 560 3 246  
4.7.1. Cél- címzett támogatás    
4.7.2. Fejlesztési és vis maior támogatás    
4.7.3. Egyéb fejlesztési támogatás 12 560 3 246  
5. III. Felhalmozási és tőkejellegű bevételek (5.1+…+5.3)* 1 730  1 440
5.1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése 532   
5.2. Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőkebevételei* 1 198  1 440
5.3. Pénzügyi befektetések bevételei    
6. IV. Véglegesen átvett pénzeszközök (6.1+6.2+6.3+6.4) 34 237 29 683 152 688
6.1. Támogatásértékű működési bevételek (6.1.1.+…+6.1.4.)* 33 190 29 153 70 013
6.1.1. OEP-től átvett pénzeszköz    
6.1.2. EU-s támogatásból származó bevétel    
6.1.3. Elkülönített állami pénzalapoktól átvett pénzeszköz 1 124 2 637 21 949
6.1.4. Egyéb kvi szervtől átvett támogatás 32 066 26 516 48 064
6.2. Támogatásértékű felhalmozási bevételek (6.2.1.+…+6.2.4.)* 1 047 530 82 675
6.2.1. OEP-től átvett pénzeszköz    
6.2.2. EU-s támogatásból származó bevétel    
6.2.3. Elkülönített állami pénzalapoktól átvett pénzeszköz    
6.2.4. Egyéb kvi szervtől átvett támogatás 1 047 530 82 675
6.3. Működési célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről*    
6.4. Felhalm. célú pénzeszk. átvétel államháztartáson kívülről*    

7. V. Tám. kölcs. visszatér. igénybev., értékp. bev. (7.1+7.2)    

7.1. Működési célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev.    
7.2. Felhalmozási célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev.    
8. VI. Előző évi várható pénzm. igénybevétele (8.1.+8.2) 7 975   
8.1. Működési célú pénzmaradvány igénybevétele 1 064   
8.2. Felhalmozási célú pénzmaradvány igénybevétele 6 911   
9. VII. Előző évi vállalkozási eredmény igénybevétele    
10. KÖLTSÉGVETÉSI BEV. ÖSSZESEN: (1+4+5+6+7+8+9) 264 298 232 566 307 733
11. VIII. Finanszírozási bevételek (11.1+…+11.4) 44 654 80 841 27 081
11.1. Működési célú hitelek, kölcsönök bevételei 42 000 60 458 27 081
11.1.

1. Rövid lejáratú működési célú hitel    

11.1. Hosszú lejáratú müködési célú hitel    
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2.
11.2. Felhalmozási célú hitelek, kölcsönök bevételei    
11.2.

1. Rövid lejáratú felhalmozási célú hitel    

11.2.
2. Hosszú lejáratú felhalmozási célú hitel    

11.3. Értékpapírok bevételei    
11.4. Függő, átvutó, kiegyenlítő bevételek 2 654 20 383  

12. BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10+11) 308 952 313 407 334 814

A bevételek részletesebb bontásban is tagolhatók, illetve legalább  * -gal jelölt jogcím-csoporton belüli részletezést külön mellékletben 
célszerű bemutatni.

K I A D Á S O K
  Ezer forintban !

Sor-
szám Kiadási jogcímek 2009. évi 

tény
2010. évi 

várható tény
2011. évi 

előirányzat

1 2 3 4 5
1. I. Folyó (működési) kiadások (1.1+…+1.12) 239 873 254 071 246 466
1.1. Személyi  juttatások 82 000 104 117 94 471
1.2. Munkaadókat terhelő járulékok 24 462 26 070 21 933
1.3. Dologi  kiadások* 60 470 69 786 62 042
1.4. Egyéb folyó kiadások 3 445 1 691 2 486
1.5 Működési célú pénzmaradvány átadás    
1.6. Támogatásértékű működési kiadás 8 463 4 969 14 386
1.7. Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre 2 658 1 385 936
1.8. Garancia és kezességvállalásból származó kifizetés    
1.9. Társadalom- és szociálpolitikai juttatások 56 902 43 722 47 806
1.10. Ellátottak pénzbeli juttatása    
1.11. Pénzforgalom nélküli kiadások    
1.12. Kamatkiadások 1 473 2 331 2 406
2. II. Felhalmozási és tőke jellegű kiadások (2.1+…+2.7) 19 186 21 667 85 655
2.1. Felújítás* 3 911 11 264  
2.2. Intézményi beruházási kiadások* 15 275 10 233 85 655
2.3. Támogatásértékű felhalmozási kiadás    
2.4. Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre  170  
2.5. Pénzügyi befektetések kiadásai    
2.6. Felhalmozási célú pénzmaradvány átadás    
2.7. EU-s támogatásból megvalósuló projektek kiadásai    
3. III. Tartalékok (3.1+...+3.2)   1 000
3.1. Általános tartalék   500
3.2. Céltartalék   500
4. IV.  Hitelek kamatai    
5. V. Egyéb kiadások    
6. KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2+3+4+5) 259 059 275 738 333 121
7. VI. Finanszírozási kiadások (6.1+…+6.4) 45 874 42 097 1 693
7.1. Működési célú hitelek, kölcsönök kiadásai 42 000 42 000  
7.2. Felhalmozási célú hitelek, kölcsönök kiadásai 766 641 1 693
7.3. Értékpapírok kiadásai    
7.4. Függő, átvutó, kiegyenlítő kiadások 3 108 -544  

8.  KIADÁSOK ÖSSZESEN: (6+7) 304 933 317 835 334 814

A   * -gal jelölt jogcím-csoporton belüli kiadásokat ÁFA-val együtt  célszerű tervezni, illetve bemutatni.

FORRÁSHIÁNY, BEVÉTELI TÖBBLET
3. sz. táblázat

1 Hiány, többlet ( kvi bevételek 10. sor -kiadás 7. sor) -40 635 -85 269 -27 081

59



1.1. Működési célú forráshiámy, többlet (2/a. sz. mell. 21. sor) 44 506 69 474 27 081
1.2. Felhalmozási célú forráshiány, többlet (2/b. sz. mell. 18. sor) ---- 15 795 ----

FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK KIADÁSOK EGYENLEGE
4. sz. táblázat

1. Bevételek, kiadások egyenlege (1.1 - 1.2) -1 220 38 744 25 388
1.1. Finanszírozási célú bevételek (1. sz. mell.1. sz. tábnlázat 11. sor) 44 654 80 841 27 081
1.2. Finanszírozási célú kiadások (1. sz. mell.2. sz. tábnlázat 7. sor) 45 874 42 097 1 693
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3. melléklet a 4/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelethez: Működési célú bevételek és kiadások mérlege.
 Ezer forintban !

Sor-
szám

Bevételek    Kiadások    

Megnevezés 2009. évi 
tény

2010. évi 
várható 

tény

2011. évi 
terv Megnevezés 2009. évi 

tény

2010. évi 
várható 

tény

2011. évi 
terv

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1. Int. működési bevételek 20 407 27 544 23 537 Személyi juttatások 82 000 104 117 94 471

2. Önkormányzatok sajátos működési bevételei 27 572 28 266 26 624 Munkaadókat terhelő járulék 24 462 26 070 21 933

3. Támogatások, kiegészítések 154 390 140 640 100 211 Dologi kiadások 60 470 69 786 62 042

4. Támogatásértékű bev. 33 190 29 153 70 013 Egyéb folyó kiadások 3 445 1 691 2 486

5. Véglegesen átvett pénzeszk.    Pénzmaradvány átadás    

6. EU támogatás    Támogatásértékű műk.kiadás 11 121 6 354 15 322

7. Előző évi pénzmaradvány 1 064   Garancia- és kezességváll. kiadás    

8. Átfutó bevétel    Társadalom- és szociálpol. jutt. 56 902 43 722 47 806

9.    Ellátottak pénzbeli juttatása    

10.     Pénzforgalom nélküli kiadások    

11.     Kamatkiadások 729 1 881 2 406

12.     Tartalékok   1 000

13.     Átfutó kiadás    

14.        

15. Költségvetési bevételek összesen: 236 623 225 603 220 385 Költségvetési kiadások összesen: 239 129 253 621 247 466

16. Hitel, kölcsön 42 000 42 000 27 081 Hitel, kölcsön törlesztés 42 000 42 000  

17. Éertékpapír eladás    Értékpapír vásárlás    

18. Függő, átfutó, kiegynlítő bevételek  20 383  Függő, átfutó, kiegynlítő kiadások  -544  

19. Finanszírozási bevételek (16+…+18) 42 000 62 383 27 081 Finanszírozási kiadások (16+…+18) 42 000 41 456  
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20. ÖSSZES BEVÉTEL (15+19) 278 623 287 986 247 466 ÖSSZES KIADÁS (15+19) 281 129 295 077 247 466

21. Hiány: 44 506 69 474 27 081 Többlet: ---- ---- ----

4. melléklet a 4/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelethez: Tőkejellegű bevételek és kiadások mérlege.
 Ezer forintban !

Sor-
szám

Bevételek    Kiadások    

Megnevezés 2009. évi 
tény

2010. évi 
várható 

tény

2011. évi 
terv Megnevezés 2009. évi 

tény

2010. évi 
várható 

tény

2011. évi 
terv

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése 532   Felújítás 3 911 11 264  

2. Önkormányzatok sajátos felhalmozási és 
tőkebevételei 1 198  1 440 Intézményi beruházás 15 275 10 233 85 655

3. Pénzügyi befektetések bevételei    Támogatásértékű felhalmozási kiadás    

4. Cél-, címzett támogatás    Pénzügyi befektetések kiadásai    

5. Egyéb központi támogatás 16 049 6 433 3 233 Felhalm. célú pénzeszközátadás 
államháztartáson kívülre  170  

6. Fejlesztési és vis maior támogatás    Tartalékok    

7. Központosított előirányzatokból támogatás    EU-s támogatásból megvalósuló projekt    

8. Támogatásértékű bevételek 1 047 530 82 675 Felhalmozási célú pénzmaradvány átadás    

9. Átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről    Egyéb kiadások 744 450 927

10. EU-s támogatásból származó forrás       

11. Előző évi pénzmaradvány 6 911       

12. egyéb bevételek 1 938       

13. Költségvetési bevételek összesen: 27 675 6 963 87 348 Költségvetési kiadások összesen: 19 930 22 117 86 582

14. Hitel, kölcsön  18 458  Hitel, kölcsön törlesztés 766 641 766
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15. Éertékpapír eladás    Értékpapír vásárlás    

16. Finansírozási bevételek (14+15)  18 458  Finansírozási kiadások (14+15) 766 641 766

17. ÖSSZES BEVÉTEL (13+16) 27 675 25 421 87 348 ÖSSZES KIADÁS (13+16) 20 696 22 758 87 348

18. Hiány: ---- 15 795 ---- Többlet: 6 979 ---- ----
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5. melléklet a 4/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelethez: Sonkád-Fülesd Községi Önkormányzatok 
Körjegyzősége költségvetési mérlege

B E V É T E L E K
   Ezer forintban !

Sor-
szám Bevételi jogcím 2009. évi 

tény
2010. évi 

várható tény
2011. évi 

előirányzat

1 2 3 4 5
1. I. Önkormányzat működési bevételei    
2. II. Támogatások, kiegészítések (2.1+…+2.3)    
2.1. Központi támogatás    
2.2. Önkormányzati támogatás    
2.3. Egyéb    
3. III. Felhalmozási és tőkejellegű bevételek (3.1+…+3.3)    
3.1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése    
3.2. Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőkebevételei    
3.3. Pénzügyi befektetések bevételei    
4. IV. Véglegesen átvett pénzeszközök (4.1+...+4.4) 23 928 25 500 21 769
4.1. Támogatásértékű működési bevételek 23 928 25 500 21 769
4.2. Támogatásértékű felhalmozási bevételek    
4.3. Működési célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről    
4.4. Felhalmozási célú pénzeszk. átvétel államháztartáson kívülről    
5. V. Tám. kölcs. visszatér. igénybev., értékp. bev. (5.1+5.2)    
5.1. Működési célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev.    
5.2. Felhalmozási célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev.    
6. FOLYÓ BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+2+3+4+5) 23 928 25 500 21 769
7. Előző évi várható pénzmaradvány igénybevétele (7.1.+7.2)    
7.1. Működési célú pénzmaradvány igénybevétele    
7.2. Felhalmozási célú pénzmaradvány igénybevétele    

8. BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (6+7) 23 928 25 500 21 769

K I A D Á S O K
   Ezer forintban !

Sor-
szám Kiadási jogcímek 2009. évi 

tény
2010. évi 
várható

2011. évi 
előirányzat

1 2 3 4 5
1. I. Folyó (működési) kiadások (1.1+…+1.6) 23 923 24 156 21 769
1.1. Személyi  juttatások 17 671 17 439 17 247
1.2. Munkaadókat terhelő járulékok 5 370 4 442 4 184
1.3. Dologi  kiadások 850 2 100 338
1.4. Egyéb folyó kiadások 32 175  
1.5. Támogatásértékű működési kiadás    
1.6. Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre    
2. II. Felhalmozási és tőke jellegű kiadások (2.1+…+2.4)    
2.1. Felújítás*    
2.2. Intézményi beruházási kiadások*    
2.3. Támogatásértékű felhalmozási kiadás    
2.4. Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre    
3. III. Tartalékok (3.1+3.2)    
3.1. Általános tartalék    
3.2. Céltartalék    
4. IV. Egyéb kiadások 333   

5. KIADÁSOK ÖSSZESEN: (1+2+3+4) 24 256 24 156 21 769
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6. melléklet a 4/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelethez: Normatív hozzájárulások jogcímenként.

Jogcím
Fajlagos
mérték Mutató-

szám

Összesen
(2x3)

Ft/fő(hó) fő (ellátott) E Ft
1 2 3 4

Települési önkormányzatok üzemeltetési, igazgatási, sport- és kulturális feladatai   3 600
Körjegyzőség működése   5 118
Lakott külterületekkel kapcsolatos feladatok   10
A társadalmi-gazdasági és infrastukturális szempoltból elmaradott, ill. súlyos foglalkoztatási gondokkal küzd. települési önkorm 
feladatai   3 233

Üdülőhelyi feladatok    
A helyi önkormányzatokat megillető személyi jövedelemadó   23 124
Pénzbeli szociális juttatások   9 649
Szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatás feladatai   46 219
A helyi önkormányzatok szociális célú normatív, kötött felhasználású támogatásai   28
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    

    

Összesen:   90 981
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7. melléklet a 4/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelethez: Beruházási kiadások előirányzata feladatonként.

 Ezer forintban !

Beruházás  megnevezése Teljes költség Kivitelezés kezdési 
és befejezési éve

Felhasználás
2010. XII.31-ig 2011. évi előirányzat 2011. év utáni 

szükséglet

1 2 3 4 5 6=(2-4-5)

Szociális Központ épület bővítése 85 655 2010-2011-2012  85 655  

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

ÖSSZESEN: 85 655   85 655  
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8. melléklet a 4/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelethez: Felújítási kiadások előirányzata feladatonként.

 Ezer forintban !

Felújítás  megnevezése Teljes költség Kivitelezés kezdési 
és befejezési éve

Felhasználás
2010. XII.31-ig

2011. évi 
előirányzat

2011. év utáni 
szükséglet

(6=2 - 4 - 5)

1 2 3 4 5 6

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

ÖSSZESEN:      
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9. melléklet a 4/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelethez: kiadási előirányzatok feladatonként.

 Ezer forintban !

KIADÁSI JOGCÍMEK Szakfeladat
száma Eredeti előirányzat

Önkormányzuatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási 
tevékenységet 841126 79 994

Közvilágítási feladatok 841402 2 150

Város és községgazdálkodás m.n. s szolgáltatások 841403 6 370

Rendszeres szociális segély 882111 26 710

Időskorúak jáadéka 882112 325

Lakásfenntartási támogatás normatív alapon 882113 7 728

Helyi rendszeres lakásfenntartási támogatás 882114 150

Ápolási díj alanyi jogon 882115 7 682

Ápolási díj méltányosság alapon 882116 1 416

Rendszeres gyermekvédelmi pénzbenli ellátás 882117 2 320

Óvodáztatási támogatás 882119 100

Átmeneti segély 882122 288

Temetés segély 882123 80

Mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása 882125 270

Közgyógyellátlás 882202 300

Köztemetés 882203 100

Közcélú foglalkoztatás 890441 23 141

Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése 931102 1 100

Köztemető fenntartási és működtetése 960302 900

Közművelődési tevékenységek és támogatásuk 910501 995

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás 882124 217

Egyéb önkormányzati eseti pénzbeni ellátás 882129 1 500

Szociális étkeztetés 889921 32 034

Idősek nappali ellátása 881011 109 764

Házi segítségnyújtás 889922 18 608

Családsegítés 889924 6 146

Gyermekjóléti szolgálat 889201 2 223

Fogyatékosok nappali ellátása 881013 1 203

  

Intézményfinanszírozás   

Általános tartalék  500

Céltartalék  500

ÖSSZESEN:  334 814
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10. melléklet a 4/2011. (III.1.) önkormányzati rendelethez: Többéves kihatással járó döntésekből származó kötelezettségek célok szerint, évenkénti bontásban.

 Ezer forintban !

Sor-
szám Kötelezettség jogcíme Köt. váll.

 éve
2011. előtti 

kifizetés

Kiadás vonzata évenként

Összesen
2011. 2012. 2013. 2013. 

után

1 2 3 4 5 6 7 8 9=(4+5+6+7+8)

1. Működési célú hiteltörlesztés (tőke+kamat)        

2. ............................        

3. ............................        

4. Felhalmozási célú hiteltörlesztés (tőke+kamat)  5 354 2 620 2 620 2 620 10 941 24 155

5. Közkincs hitel (művelődési ház felújítás) 2006 3 322 766 766 766 9 319 14 939

6. 1. Személygépkocsi 2010 713 778 778 778 1 622 4 669

7. 2. Személygépkocsi 2007 1 319 1 076 1 076 1 076  4 547

8. Autóbusz 2007 18 012 6 839 6 923 5 252  37 026

9. Beruházás feladatonként  3 215 82 440    85 655

10. LHH-Szociális Központ bővítése 2010 3 215 82 440    85 655

11. Felújítás célonként        

12. ............................        

13. Egyéb  9 290 3 900 3 900 3 900 7 043 28 033

14. Ny.bővítés Kft. 2008 9 290 3 900 3 900 3 900 7 043 28 033

Összesen (1+4+7+9+11)  17 859 88 960 6 520 6 520 17 984 137 843
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11. melléklet a 4/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelethez: Az önkormányzat által nyújtott hitel és kölcsön alakulása lejárat és eszközök szerinti bontásban.
 Ezer forintban !

Sor-
szám Hitel, kölcsön 

Kölcsön-
nyújtás

éve

Lejárat
éve 

Hitel, kölcsön állomány január 1-jén

2010. 2011. 2012. 2012. után

1 2 3 4 5 6 7 8

1. Rövid lejáratú       

2. ............................       

3. ............................       

4. ............................       

5. ............................       

6. Hosszú lejáratú       

7. ............................       

8. ............................       

9. ............................       

10. ............................       

11. Összesen (1+6)       
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12. melléklet a 4/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelethez: közvetett támogatások.
 Ezer forintban !

Sor-
szám Bevételi jogcím Kedvezmény nélkül 

elérhető bevétel
Kedvezmények 

összege

1 2 3 4

1. Ellátottak térítési díjának elengedése 800 800

2. Egyéb kedvezmények (tankönyv, mikulás gyerekek részére, ösztöndíjak,) 1 000 1 000

3.    

4.    

5.    

7.    

8.    

10.    

11.    

12.    

13.    

14.    

15.    

16.    

17.    

18.    

19.    

20.    

21.    

22.    

23.    

24.    

25.    

26.    

27.    

28.    

29. Összesen: 1 800 1 800
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13. melléklet a 4/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelethez: kimutatás céljellegű 
támogatásokról.

Sor-
szám Támogatott szervezet neve Támogatás célja

Támogatás 
összge 
(E Ft)

1 Kölcse Önkormányzat Iskolatámogatás 2011 12 389

2 Kölcse Önkormányzat Iskolatámogatás 2010 326

3 Többcélú Kistéségi Társulás 2011 évi társulási tagdíj 151

4 Többcélú Kistéségi Társulás 2010. évi elmaradás 75

5 Többcélú Kistéségi Társulás Központi orvosi ügyelet 1 225

6 Többcélú Kistéségi Társulás Központi orvosi ügyelet
elmaradása 2010 évre 200

7 Többcélú Kistéségi Társulás Pedagógiai szakszolgálat 20

8 Sonkád Sportegyesület Sportkör támogatás 900

9 Állatorvos Állatorvosi ügyelet 36

10    

11    

12    

13    

14    

15    

16    

17    

18    

19    

20    

21    

22    

23    

24    

25    

26    

27    

28    

29    

30    

31    

32    

Összesen:  15 322
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14. melléklet a 4/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelethez: Európai uniós támogatással megvalósuló 
projektek bevételei, kiadásai, hozzájárulások

EU-s projekt neve, azonosítója:
Ezer forintban!

Források 2010. 2011. 2011. után Összesen
Saját erő  4 283  4 283

- saját erőből központi támogatás    0
EU-s forrás 3 912 76 490 970 81 372
Társfinanszírozás    0
Hitel    0
Egyéb forrás    0
    0

Források összesen: 3 912 80 773 970 85 655

Kiadások, költségek 2010. 2011. 2011. után Összesen
Személyi jellegű    0
Beruházások, beszerzések 3 215 79 045  82 260
Szolgáltatások igénybe vétele  3 395  3 395
Adminisztratív költségek    0
    0
    0
    0

Összesen: 3 215 82 440 0 85 655

EU-s projekt neve, azonosítója:
Ezer forintban!

Források 2010. 2011. 2011. után Összesen
Saját erő    0

- saját erőből központi támogatás    0
EU-s forrás    0
Társfinanszírozás    0
Hitel    0
Egyéb forrás    0
    0

Források összesen: 0 0 0 0

Kiadások, költségek 2010. 2011. 2011. után Összesen
Személyi jellegű    0
Beruházások, beszerzések    0
Szolgáltatások igénybe vétele    0
Adminisztratív költségek    0
    0
    0
    0

Összesen: 0 0 0 0

Önkormányzaton kívüli EU-s projektekhez történő hozzájárulás 2011. évi előir.

Támogatott neve Hozzájárulás  (E Ft)
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Összesen: 0

15. melléklet a 4/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelethez: Bevételek-kiadások kiemelt 
előirányzata.

Cím neve, száma Sonkád Községi Önkormányzat 01

Alcím neve, száma   

Ezer forintban 
!

Előirányzat-csoport

Kiemelt 
előirány

-
zat

Előirányzat-csoport, kiemelt előirányzat 
megnevezése Előirányzat

száma
1 2 3 4

  Bevételek  
1  Intézményi működési bevételek 2 055
 1 Hatósági jogkörhöz köthető működési bevétel  
 2 Egyéb saját bevétel 1 655

 3 Általános forgalmi adó-bevételek, 
visszatérülések 400

 4 Hozam- és kamatbevételek  
2  Önkormányzat sajátos működési bevételei 28 064
 1 Illetékek  
 2 Helyi adók 1 440
 3 Átengedett központi adók 26 624
 4 Bírságok, egyéb bevételek  
3  Támogatások,  kiegészítések 52 081
 1 Normatív állami hozzájárulás 16 494
 2 Központosított előirányzatokból támogatás  
 3 Kiegészítő támogatás (egyéb)  
 4 Működésképtelen önkormányzatok tám.  
 5 Normatív kötött felhasználású támogatás 35 587
 6 Címzett támogatás  
 7 Céltámogatás  
 8 Fejlesztési és vis maior támogatás  
 9 Egyéb fejlesztési támogatás  
4  Felhalmozási és tőkejellegű bevételek  
 1 Tárgyi eszközök, immateriális javak érték.  
 2 Pénzügyi befektetések bevételei  

 3 Felhalmozási célú pénzeszközátv. államh. 
kívülről  

5  Véglegesen átvett pénzeszközök 121 046
 1 Támogatásértékű működési bevételek 38 371
 2 Támogatásértékű felhalmozási bevételek 82 675
 3 EU-s forrásból származó bevétel  
 4 Működési célú pénzeszközátvétel  
 5 Felhalmozási célú pénzeszközátvétel  

6  Tám. kölcsön, visszatér. igénybev. értékp. 
bevét.  

 1 Műk. célú kölcsön visszatérülés, értékpapír 
bevétel  

 2 Felhalm. célú kölcsön visszatérülés, értékpapír 
bevétel  

7  Finanszírozási bevételek 27 081
 1 Hitelek, kölcsönök bevételei 27 081
 2 Értékpapírok bevételei  
8  Pénzforgalom nélküli bevételek  
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 1 Előző évi pénzmaradvány igénybevétele  
 2 Előző évi vállalkozási eredmény igénybevétele  

  BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 230 327

  Kiadások  

10  Működési kiadások 143 906
 1 Személyi  juttatások 30 835
     - személyi juttatásból céljellegű kiadás  
 2 Munkaadókat terhelő járulékok 5 256
 3 Dologi  kiadások* 39 200
 4 Egyéb folyó kiadások 2 154
     - egyéb folyó kiadásokból céljellegű kiadás  
 5 Pénzmaradvány átadás  
 6 Támogatásértékű működési kiadás 14 386

 7 Működési célú pénzeszközát. államháztartáson 
kívülre 936

 8 Garancia és kezességvállalásból származó 
kifizetés  

 9 Társadalom- és szociálpolitikai juttatások 47 806
 10 Ellátottak pénzbeli juttatása  
 11 Pénzforgalom nélküli kiadások  
 12 Kamatkiadások 3 333

11  Felhalmozási célú kiadások 85 655
 1 Felújítás*  
 2 Intézményi beruházási kiadások* 85 655
 3 Támogatásértékű felhalmozási kiadás  

 4 Felhalmozási célú pénzeszközát. Államháztart. 
kívülre  

 5 Pénzügyi befektetések kiadásai  

 6 EU-s támogatásból megvalósuló projektek 
kiadásai  

12  Tartalékok  
 1 Általános tartalék  
 2 Céltartalék  

13  Hitelek kamatai  
14  Egyéb kiadások  
15  Finanszírozási kiadások 766
 1 Hitelek, kölcsönök kiadásai 766
 2 Értékpapírok kiadásai  

16  Költségvetési szervek támogatása  

  KIADÁSOK ÖSSZESEN: 230 327

Létszámkeret /átlagos állományi létszám/ 
(fő)   46

75



16. melléklet a 4/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelethez: Bevételek kiadások kiemelt 
előirányzata (Körjegyzőség)

Cím neve, száma
Sonkád-Fülesd Községi 

Önkormányzatok
Körjegyzősége

01

Alcím neve, száma Önkormányzatok és többcélú kistérségi 
társulások igazgatás tevékenysége 841126

Ezer forintban 
!

Előirányzat-csoport

Kiemelt 
előirány

-
zat

Előirányzat-csoport, kiemelt előirányzat 
megnevezése Előirányzat

száma
1 2 3 4

  Bevételek  
1  Intézményi működési bevételek  
 1 Hatósági jogkörhöz köthető működési bevétel  
 2 Egyéb saját bevétel  

 3 Általános forgalmi adó-bevételek, 
visszatérülések  

 4 Hozam- és kamatbevételek  
2  Önkormányzat sajátos működési bevételei  
 1 Illetékek  
 2 Helyi adók  
 3 Átengedett központi adók  
 4 Bírságok, egyéb bevételek  
3  Támogatások,  kiegészítések  
 1 Normatív állami hozzájárulás  
 2 Központosított előirányzatokból támogatás  
 3 Kiegészítő támogatás (egyéb)  
 4 Működésképtelen önkormányzatok tám.  
 5 Normatív kötött felhasználású támogatás  
 6 Címzett támogatás  
 7 Céltámogatás  
 8 Fejlesztési és vis maior támogatás  
 9 Egyéb fejlesztési támogatás  
4  Felhalmozási és tőkejellegű bevételek  
 1 Tárgyi eszközök, immateriális javak érték.  
 2 Pénzügyi befektetések bevételei  

 3 Felhalmozási célú pénzeszközátv. államh. 
kívülről  

5  Véglegesen átvett pénzeszközök 21 769
 1 Támogatásértékű működési bevételek 21 769
 2 Támogatásértékű felhalmozási bevételek  
 3 EU-s forrásból származó bevétel  
 4 Működési célú pénzeszközátvétel  
 5 Felhalmozási célú pénzeszközátvétel  

6  Tám. kölcsön, visszatér. igénybev. értékp. 
bevét.  

 1 Műk. célú kölcsön visszatérülés, értékpapír 
bevétel  

 2 Felhalm. célú kölcsön visszatérülés, értékpapír 
bevétel  

7  Finanszírozási bevételek  
 1 Hitelek, kölcsönök bevételei  
 2 Értékpapírok bevételei  
8  Pénzforgalom nélküli bevételek  
 1 Előző évi pénzmaradvány igénybevétele  
 2 Előző évi vállalkozási eredmény igénybevétele  
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  BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 21 769

  Kiadások  

10  Működési kiadások 21 769
 1 Személyi  juttatások 17 247
     - személyi juttatásból céljellegű kiadás  
 2 Munkaadókat terhelő járulékok 4 184
 3 Dologi  kiadások* 338
 4 Egyéb folyó kiadások  
     - egyéb folyó kiadásokból céljellegű kiadás  
 5 Pénzmaradvány átadás  
 6 Támogatásértékű működési kiadás  

 7 Működési célú pénzeszközát. államháztartáson 
kívülre  

 8 Garancia és kezességvállalásból származó 
kifizetés  

 9 Társadalom- és szociálpolitikai juttatások  
 10 Ellátottak pénzbeli juttatása  
 11 Pénzforgalom nélküli kiadások  
 12 Kamatkiadások  

11  Felhalmozási célú kiadások  
 1 Felújítás*  
 2 Intézményi beruházási kiadások*  
 3 Támogatásértékű felhalmozási kiadás  

 4 Felhalmozási célú pénzeszközát. Államháztart. 
kívülre  

 5 Pénzügyi befektetések kiadásai  

 6 EU-s támogatásból megvalósuló projektek 
kiadásai  

12  Tartalékok  
 1 Általános tartalék  
 2 Céltartalék  

13  Hitelek kamatai  
14  Egyéb kiadások  
15  Finanszírozási kiadások  
 1 Hitelek, kölcsönök kiadásai  
 2 Értékpapírok kiadásai  

16  Költségvetési szervek támogatása  

  KIADÁSOK ÖSSZESEN: 21 769

Létszámkeret /átlagos állományi létszám/ 
(fő)   7

17. melléklet a 4/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelethez: Bevételek-kiadások 
kiemelt előirányzata (Szociális Központ)

Cím neve, száma Sonkád és mikro körzete Szociális és 
Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központja 01

Alcím neve, száma   

Ezer forintban !

Előirányzat-csoport

Kiemelt 
előirány

-
zat

Előirányzat-csoport, kiemelt előirányzat 
megnevezése

Előirányza
t

száma
1 2 3 4

  Bevételek  
1  Intézményi működési bevételek 21 482
 1 Hatósági jogkörhöz köthető működési bevétel  
 2 Egyéb saját bevétel 17 080
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 3 Általános forgalmi adó-bevételek, visszatérülések 4 402
 4 Hozam- és kamatbevételek  
2  Önkormányzat sajátos működési bevételei  
 1 Illetékek  
 2 Helyi adók  
 3 Átengedett központi adók  
 4 Bírságok, egyéb bevételek  
3  Támogatások,  kiegészítések 46 245
 1 Normatív állami hozzájárulás 46 245
 2 Központosított előirányzatokból támogatás  
 3 Kiegészítő támogatás (egyéb)  
 4 Működésképtelen önkormányzatok tám.  
 5 Normatív kötött felhasználású támogatás  
 6 Címzett támogatás  
 7 Céltámogatás  
 8 Fejlesztési és vis maior támogatás  
 9 Egyéb fejlesztési támogatás  
4  Felhalmozási és tőkejellegű bevételek  
 1 Tárgyi eszközök, immateriális javak érték.  
 2 Pénzügyi befektetések bevételei  

 3 Felhalmozási célú pénzeszközátv. államh. 
kívülről  

5  Véglegesen átvett pénzeszközök 14 991
 1 Támogatásértékű működési bevételek 14 991
 2 Támogatásértékű felhalmozási bevételek  
 3 EU-s forrásból származó bevétel  
 4 Működési célú pénzeszközátvétel  
 5 Felhalmozási célú pénzeszközátvétel  

6  Tám. kölcsön, visszatér. igénybev. értékp. 
bevét.  

 1 Műk. célú kölcsön visszatérülés, értékpapír 
bevétel  

 2 Felhalm. célú kölcsön visszatérülés, értékpapír 
bevétel  

7  Finanszírozási bevételek  
 1 Hitelek, kölcsönök bevételei  
 2 Értékpapírok bevételei  
8  Pénzforgalom nélküli bevételek  
 1 Előző évi pénzmaradvány igénybevétele  
 2 Előző évi vállalkozási eredmény igénybevétele  

  BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 82 718

  Kiadások  

10  Működési kiadások 82 718
 1 Személyi  juttatások 46 389
     - személyi juttatásból céljellegű kiadás  
 2 Munkaadókat terhelő járulékok 12 493
 3 Dologi  kiadások* 23 792
 4 Egyéb folyó kiadások 44
     - egyéb folyó kiadásokból céljellegű kiadás  
 5 Pénzmaradvány átadás  
 6 Támogatásértékű működési kiadás  

 7 Működési célú pénzeszközát. államháztartáson 
kívülre  

 8 Garancia és kezességvállalásból származó 
kifizetés  
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 9 Társadalom- és szociálpolitikai juttatások  
 10 Ellátottak pénzbeli juttatása  
 11 Pénzforgalom nélküli kiadások  
 12 Kamatkiadások  

11  Felhalmozási célú kiadások  
 1 Felújítás*  
 2 Intézményi beruházási kiadások*  
 3 Támogatásértékű felhalmozási kiadás  

 4 Felhalmozási célú pénzeszközát. Államháztart. 
kívülre  

 5 Pénzügyi befektetések kiadásai  

 6 EU-s támogatásból megvalósuló projektek 
kiadásai  

12  Tartalékok  
 1 Általános tartalék  
 2 Céltartalék  

13  Hitelek kamatai  
14  Egyéb kiadások  
15  Finanszírozási kiadások  
 1 Hitelek, kölcsönök kiadásai  
 2 Értékpapírok kiadásai  

16  Költségvetési szervek támogatása  

  KIADÁSOK ÖSSZESEN: 82 718

Létszámkeret /átlagos állományi létszám/ 
(fő)   38

18. melléklet a 4/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelethez: 2011-2012-2013. évi 
alakulást külön bemutató mérleg.

 Ezer forintban !

Megnevezés Sor- 
szám 2011. évre 2012. évre 2013. évre

1 2 3 4 5

I. Működési bevételek és kiadások 

Intézményi működési bevételek (levonva a felhalmozási ÁFA 
visszatérülések, értékesített tárgyi eszközök és immateriális 
javak ÁFA-ja, működési célú pénzeszközátvétel 
államháztartáson kívülről)

01 23 537 24 243 24 970

Önkormányzatok sajátos működési bevételei 02 26 624 27 423 28 245
Önkormányzatok költségvetési támogatása és átengedett 
személyi jövedelemadó bevétele 03 100 211 103 217 110 443

Működési célú pénzeszközátvétel államháztartáson kívülről 04    

Támogatásértékű működési bevétel 05 70 013 72 113 74 277

Támogatásértékű (lebonyolítási) célú működési bevétel 06    

Működési célú kölcsönök visszatérülése, igénybevétele 07    

Rövid lejáratú hitel 08 27 081 27 893 28 730
Rövid lejáratú értékpapírok értékesítése, kibocsátása 09    

Működési célú előző évi pénzmaradvány igénybevétele 10    

Működési célú bevételek összesen   (01+...+10) 11 247 466 254 889 266 665

Személyi juttatások 12 94 471 97 305 100 824
Munkaadókat terhelő járulékok 13 21 933 22 591 23 869
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Dologi kiadások és egyéb folyó kiadások (levonva az 
értékesített tárgyi eszközök, immateriális javak utáni ÁFA 
befizetés és kamatkifizetés )

14 65 528 67 494 70 119

Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre, 
egyéb támogatás 15 936 964 1 593

Támogatásértékű működési kiadás 16 14 386 14 818 15 862

Továbbadási (lebonyolítási) célú működési kiadás 17    

Ellátottak pénzbeli juttatása 18 47 806 49 240 51 317

Működési célú kölcsönök nyújtása és törlesztése 19    

Rövid lejáratú hitel visszafizetése 20    

Rövid lejáratú hitel kamata 21 2 406 2 477 3 081

Rövid lejáratú értékpapírok beváltása, vásárlása 22    

Tartalékok 23    

Működési célú kiadások összesen   (12+...+23) 24 247 466 254 889 266 665

II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások

Önkormányzatok felhalmozási és tőke jellegű bevételei 
(levonva a felhalmozási célú pénzeszközátvétel 
államháztartáson kívülről)

25    

Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőke bevételei 26 1 440 1 483 1 528

Fejlesztési célú támogatások 27 3 233 3 330 3 430
Felhalmozási célú pénzeszközátvétel államháztartáson 
kívülről 28    

Támogatásértékű felhalmozási bevétel 29 82 675 85 155 87 710
Továbbadási (lebonyolítási) célú felhalmozási bevétel 30    
Felhalmozási ÁFA visszatérülése 31    
Értékesített tárgyi eszközök és
 immateriális javak ÁFA-ja 32    

Felhalmozási célú kölcsönök visszatérülése, igénybevétele 33    

Hosszú lejáratú hitel 34    
Hosszú lejáratú értékpapírok kibocsátása 35    

Felhalmozási célú előző évi pénzmaradvány igénybevétele 36    

Felhalmozási célú bevételek összesen (25+..+36) 37 87 348 89 968 92 668

Felhalmozási kiadások (ÁFA-val együtt) 38 85 655 88 225 90 871
Felújítási kiadások (ÁFA-val együtt) 39    
Értékesített tárgyi eszközök, immateriális javak utáni ÁFA 
befizetés 40    

Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre 41    

Támogatásértékű felhalmozási kiadás 42    
Továbbadási (lebonyolítási) célú felhalmozási kiadás 43    
Felhalmozási célú kölcsönök nyújtása és törlesztése 44    
Hosszú lejáratú hitel visszafizetése 45 766 788 789
Hosszú lejáratú hitel kamata 46 927 955 1 008
Hosszú lejáratú értékpapírok beváltása 47    
Tartalékok 48    

Felhalmozási célú kiadások összesen (38+..+48) 49 87 348 89 968 92 668

Önkormányzat bevételei ÖSSZESEN (11+37) 50 334 814 344 857 359 333

Önkormányzat kiadásai ÖSSZESEN (24+49) 51 334 814 344 857 359 333

80



81



19. melléklet a 4/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelethez: Előirányzat felhasználási ütemterv.

Sor-
szám Megnevezés Január Február Március Április Május Június Július Auguszt. Szept. Okt. Nov. Dec. Összesen:

1. Bevételek
2. Pénzkészlet              

3. Működési bevételek 4 180 4 180 4 180 4 180 4 180 4 180 4 180 4 180 4 180 4 180 4 180 4 181 50 161

4. Támogatások 8 620 8 620 8 620 8 620 8 620 8 620 8 620 8 620 8 621 8 621 8 621 8 621 103 444

5. Felhalmozási és tőkejellegű bev. 120 120 120 120 120 120 120 120 120 120 120 120 1 440

6. Támogatásértékű bevételek 12 724 12 724 12 724 12 724 12 724 12 724 12 724 12 724 12 724 12 724 12 724 12 724 152 688

7. Átvett pénzeszközök              

8. Finanszírozási bevételek 2 257 2 257 2 257 2 257 2 257 2 256 2 256 2 256 2 257 2 257 2 257 2 257 27 081

9. Előző évi pénzmaradvány              

10. Előző évi vállalkozási eredmény              

11. Egyéb bevételek              

12. Bevételek összesen: 27 901 27 901 27 901 27 901 27 901 27 900 27 900 27 900 27 902 27 902 27 902 27 903 334 814

13. Kiadások
14. Személyi juttatások 7 872 7 872 7 872 7 872 7 872 7 873 7 873 7 873 7 873 7 873 7 873 7 873 94 471

15. Járulékok 1 827 1 827 1 827 1 828 1 828 1 828 1 828 1 828 1 828 1 828 1 828 1 828 21 933

16. Dologi jellegű kiadások 5 460 5 460 5 460 5 460 5 461 5 461 5 461 5 461 5 461 5 461 5 461 5 461 65 528

17. Felhalm. és tőkejell. kiadások 7 138 7 138 7 138 7 138 7 138 7 138 7 138 7 138 7 138 7 138 7 138 7 137 85 655

18. Támogatások, működési célú 78 78 78 78 78 78 78 78 78 78 78 78 936

19. Támogatásértékű kiadások 1 199 1 199 1 199 1 199 1 199 1 199 1 199 1 199 1 199 1 199 1 198 1 198 14 386

20. Ellátottak pénzbeli juttatása 3 984 3 984 3 984 3 984 3 984 3 984 3 984 3 984 3 984 3 984 3 983 3 983 47 806

21. Tartalékok              

22. Hitelek kamatai 278 278 278 278 278 278 278 278 278 277 277 277 3 333

23. Finanszírozási kiadások   191   191   192   192 766

24. Egyéb kiadások              

25. Kiadások összesen: 27 836 27 836 28 027 27 837 27 838 28 030 27 839 27 839 28 031 27 838 27 836 28 027 334 814

26. Egyenleg 65 65 -126 64 63 -130 61 61 -129 64 66 -124  

20. melléklet a 4/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelethez: pénzellátási terv.

82



Sor-
szám Intézmény Január Február Március Április Május Június Július Auguszt. Szept. Okt. Nov. Dec. Összesen:

1. Körjegyzőség 1 814 1 814 1 814 1 814 1 814 1 814 1 814 1 814 1 814 1 814 1 814 1 815 21 769

2. Szociális Alapellátási központ 6 893 6 893 6 893 6 893 6 893 6 893 6 893 6 893 6 893 6 893 6 894 6 894 82 718

3. Általános Művelődési Központ 1 032 1 032 1 032 1 032 1 032 1 032 1 032 1 033 1 033 1 033 1 033 1 033 12 389

4.               

5.               

6.               

7.               

8.               

9.               

10.               

11.               

12.               

13.               

14.               

15.               

16.               

17.               

18.               

19.               

20.               

21.               

22. Összesen: 9 739 9 739 9 739 9 739 9 739 9 739 9 739 9 740 9 740 9 740 9 741 9 742 116 876
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21. melléklet a 4/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelethez: elismert tartozásállomány.

Költségvetési szerv neve: Sonkád Község Önkormányzata

Költségvetési szerv számlaszáma: 11744027-15442734

Sor-
szám Tartozásállomány megnevezése 

15-30 nap 
közötti 

állomány

30-60 nap 
közötti 

állomány

60 napon 
túli 

állomány
Összesen:

1. Állammal szembeni tartozások     

2. Központi költségvetéssel szemben fennálló 
tartozás   828   828

3. Elkülönített állami pénzalapokkal szembeni 
tartozás     

4. TB alapokkal szembeni tartozás     

5. Tartozásállomány önkormányzatok és 
intézmények felé  326  326

6. Egyéb tartozásállomány (szállítói)  11536  11536

7. Összesen:  12690  12690

22. melléklet a 4/2011. (III. 1.) önkormányzati rendelethez: éves létszám előirányzat.
Adatok: fő

 
Teljes  
munkaidős Részmunkaidős Külsős Összesen

Körjegyzőség 7 0 0 7
Szociális központ 35 3 0 38

Önkormányzat  
intézmények és 
közfoglalkoztatás  
nélkül 2 2 4 8

Közfoglalkoztatás 8 30 0 38
Összesen 52 35 4 91
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Tsp. Tárgy Előadó
11. Előterjesztés  rendeletalkotásra  egészségügyi  alapellátás 

körzeteiről.
Bandics Zsigmond

Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Bandics Zsigmond Polgármester:

Szóban  is  ismerteti  az  írásban  kiadott  előterjesztést.  Megkéri  képviselő-társait,  hogy 
kérdéseiket, hozzászólásaikat fogalmazzák meg.

Kérdés, hozzászólás nem volt. A képviselő-testület az tizenegyedik napirendi javaslatról vita 
nélkül döntött.

Bandics  Zsigmond  felkérte  a  képviselő-testületet,  hogy az  előterjesztésről  kézfelemeléssel 
szavazzanak.  Bandics  Zsigmond  Polgármester  megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  az 
előterjesztést 5 igen szavazattal – egyhangú szavazati aránnyal – elfogadta. 

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testület az alábbi rendeletet alkotta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISEL -TESTÜLETÉNEK Ő

5/2011.(I I I .1 . )  önkormányzat i  rendelete
AZ EGÉSZSÉGÜGYI  ALAPELLÁTÁS 

KÖRZETEIR L.Ő

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV.  
törvény (továbbiakban: Eütv.) 152. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a helyi  

önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bekezdésében meghatározott  
feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §
(1) A  képviselő-testület  háziorvosi  alapellátás  körzeteit  és  a  körzet  székhelyét  az 

egészségügyi  alapellátás  körzeteiről  szóló  rendelet  1.  melléklete  szerint  határozza 
meg.

(2) A  képviselő-testület  a  fogorvosi  alapellátás  körzeteit  és  körzet  székhelyét  az 
egészségügyi  alapellátás  körzeteiről  szóló  rendelet  2.  melléklete  szerint  határozza 
meg. 

(3) A képviselő-testület a háziorvosi alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátás körzeteit 
és  körzet  székhelyét  az  egészségügyi  alapellátás  körzeteiről  szóló  rendelet  3. 
melléklete szerint határozza meg.

(4) A képviselő-testület a védőnői ellátás körzeteit és körzet székhelyét az egészségügyi 
alapellátás körzeteiről szóló rendelet 4. melléklete szerint határozza meg. 

(5) A képviselő-testület az iskola egészségügyi ellátás körzeteit és körzet székhelyét az 
egészségügyi  alapellátás  körzeteiről  szóló  rendelet  5.  melléklete  szerint  határozza 
meg. 

2. §
(1) Ez a rendelet  – az 1. § (1) bekezdése kivételével  – a kihirdetést  követő napon lép 

hatályba.

85



(2) A rendelet 1. § (1) bekezdése  2011. április 1. napján lép hatályba. 

Sonkád, 2011. február 24.

Bandics Zsigmond Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

Záradék: A rendelet kihirdetésének napja 2011. március 1.

Dr. Birta Zsuzsanna 
Körjegyző

86



1. melléklet a  z 5/2011. (III. 01.) önkormányzati rendelethez  

Háziorvosi alapellátási körzet székhelye 4946 Tiszakóród, Kossuth u. 3
Háziorvosi  alapellátási  körzethez  tartozó 
települések

Milota
Sonkád
Tiszacsécse
Tiszakóród

2. melléklet a  z 5/2011.(III. 01.) önkormányzati rendelethez  
3.

Fogorvosi alapellátási körzet székhelye 4965 Kölcse, Kölcsey u. 100.
Fogorvosi  alapellátási  körzethez  tartozó 
települések

Botpalád
Fülesd
Kispalád
Kölcse
Magosliget
Milota
Sonkád
Tiszabecs
Tiszacsécse
Tiszakóród
Uszka

3. melléklet a  z 5/2011. (III. 01.) önkormányzati rendelethez  

Háziorvosi  alapellátáshoz  kapcsolódó 
ügyeleti ellátás székhelye

4900 Fehérgyarmat, Damjanich út 1.

Háziorvosi  alapellátáshoz  kapcsolódó 
ügyeleti ellátás telephelye

4900 Fehérgyarmat, Damjanich út 1.

Fehérgyarmati  telephelyhez  tartozó 
települések

Fehérgyarmat
Kisar
Nagyar
Cégénydányád
Gyügye
Nagyszekeres
Zsarolyán
Kisszekeres
Nemesborzova
Penyige
Kömörő
Mánd
Tunyogmatolcs
Nábrád
Kérsemjén
Olcsvaapáti
Panyola
Jánkmajtis
Darnó
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Kisnamény
Szamossályi
Szamosújlak
Hermánszeg
Csegöld
Császló

Háziorvosi  alapellátáshoz  kapcsolódó 
ügyeleti ellátás telephelye

4965 Kölcse, Kölcsey u. 100.

Kölcsei telephelyhez tartozó települések Csaholc
Túrricse
Vámosoroszi
Botpalád
Kispalád
Rozsály
Gacsály
Zajta
Méhtelek
Kishodos
Nagyhodos
Garbolc
Tisztaberek
Szatmárcseke
Túristvándi
Tiszabecs
Uszka
Magosliget
Kölcse
Fülesd
Sonkád
Tiszakóród
Tiszacsécse
Milota

4. melléklet a  z 5/2011. (III. 01.) önkormányzati rendelethez  

Védőnői ellátási körzet székhelye 4965 Kölcse Arany J. u. 14.
Védőnői  ellátási  körzethez  tartozó 
települések

Fülesd
Kölcse
Sonkád

5. melléklet a  z 5/2011. (III. 01.) önkormányzati rendelethez  

Iskola-egészségügyi ellátási körzet székhelye 4965 Kölcse Arany J. u. 14.
Iskola-egészségügyi  ellátási  körzethez 
tartozó települések

Fülesd
Kölcse
Sonkád
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Bandics Zsigmond Polgármester:
Bejelenti,  hogy  a  Képviselő-testület  zárt  ülésen  folytatja  munkáját  az  12.  napirendi  pont 
tárgyalásával.

k.m.f.

Bandics Zsigmond Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.
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